Varianta A0

(1) Ka#dy piiklad peclivé vyfedte, Feleni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

P¥iklady hodunocené péti body

, 1. s
1. Cislo log, 5 Je rovno éstu

a) 1, by —4, c¢)4, d) ~4, ) 24dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina viech redlnych Zisel, pro kterd plati (5) < 1, je rovna mnoZziné:

a) {-00,0), b) (1,00), ¢ (0,00), d) {-o0,1), e} Zadnd z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

3. Redlnd &ast komplexniho &isla z = I je rovna &slu:
i

‘\L

a)§, b)-1, ¢ 1, d) -1, e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

4. UvaZujme realnou funkci f jedné redlné proménné definovanou predpisem
f(z) = log (z - ).

Definiéni obor této funkce (tj. mnozina viech z € R takovych,Ze f(z} € RY je
roven mnozing:

a) (—oc,0), b)Y (0,1), c) {1,00), @) (~00,0)U(1,00), e)Zidndz piedchozich
odpovédi neni sprévnd.

V2 - V3]
2-1-v2]-[3-v3|
a)1, b} -1, ¢} 1, d) -1, e)2idnd z predchozich odpovédi neni sprévna.

6. Obecnou rovnici ptimky v roving, ktera prochdzi bodem A ={-2, 1] a je kolmé
na pfimku danou body B =[0,3] a C =[4,~1], lze napsat ve tvaru:

5. Zlomek

je roven dislu:

a)z4+y+1=0, blz—y+3=0, ¢y2z+y+3=0, d) 2z —y+5=0,
e) #4dna z piedchozich odpovédi neni spravnd.

6n -+ 5

7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiZz n-ty ¢len je dén vzorcem on = 7

je realné &islo, které je prvkem intervalu:

a) (=3,-1), b} (-1,1), ¢) (L,3), d) (3,5), e) #adnd z predchozich odpovédi
neni spravnd.
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8. Viechna cela kladné &sla, pro kterd plati (3} = 1, néle# intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), c) (4,6), d)(6,8), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi nenf
Spravna.

9, Poget viech kofentl rovnice sindz =0 v intervalu (0,7) je roven &islu:

a)2, b)3, ¢4, d)5, e)zidna z piedchozich odpovédi neni spravné.

10. Mno#ina viech bodf [z,y] v roving, pro které plati
47 + 9y* + 8z — 54y +49 =10,
je

a) kruznice, b) elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) Zddné z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body
x - 5] < 7—|ai, je rovna mnoziné:

11. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati

a) (=1,6), b)(=6,-1), c){-6,1), d)(1,6), e)Z4dnaz pfedchozich odpovédi
neni spravnd.

12. Mnozina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati 1 < 2le+1l « 4 je rovna mnoZiné:

a‘) (_Ba 1): b) ("3, ml)r C) {_1v 1): d) (”37 _1) U (—1’ 1)!
e) %4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

13. Potet viech kofenti rovnice sinfiz = sindz v intervalu (0,7} je roven &islu:

a)2, b)5, )3, d)4, e)zidni z pfedchozich odpovidi neni spravna.

14. Obecnou rovnici piimky, kterd prochdzi stfedy kruZnic k; a kg, kde

kot +y% + 6z - 10y +9=0,
koo +3% + 182+ 4y +21=0,
lze napsat ve tvaru:

a) 7z —6y+51 =0, h)T7z—6y—51=0, c)7z+6y+51=0, d)Tx+6y—51=0,
e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravnd.

10 .
15. Koeficient u z~% v binomickém rozvaeji (3‘\/_ - E) , kde = # 0, je roven &islu:

a} 219, 1) 5.219 ¢) -5.2° d)15-2'° e} z4dn4 2 pfedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta Al

(1) Kazdy priklad pedlivé vyfete, FeSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cislo log, ; je rovno &islu:

a) -2, b)-% )% d)3 e zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3
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2. MnoZina viech redalnych &isei, pro kterd plati (5) > 1, je rovna mnoZiné:

a) (0,00}, b) {—00,0), ¢) (—o0,1), d} (1,00}, e) Zadna z predchozich odpo-
védi neni sprévna.

- je rovna &islu:
-1

3. Imaginarni ¢ast komplexniho &isla z = i

a) &, by -%, ¢ -3, d) 3 e)zddnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Uvasujme redlnou funkci f jedné reélné proménné definovanou pfedpisem

flz) =log (2z — 2°).

Definiéni obor této funkce (tj. mnozina véech z € R takovych,ze f(z) € R) je
roven mnoZiné:

a) (~00,0), b) (2,00), ¢ (0,2), d) (~00,0)U(2,20), e) zadnd z pFedchozich
odpovédi neni spravnd.
1v3 - 5|
2—|1—v3|—[3-+5]
a) -1, by L ¢ 1, d)—3, e)Zadndz predchozich odpovédi neni SPravna.
6. Obecnou rovnici ptimky v roving, kterd prochézi bodem A = [0,-2] a je kolma
na pfimku danou body B =[5,-11 a C = (2,5}, lze napsat ve tvaru:

je roven ¢&islu:

5. Zlomek

a)r—-2y—4=0, b)2r-y-2=0, c)jz+2y+4=0, d)2z+y+2=0,
e} zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravod.

: : -y e re e e a2 2-3n
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty clen je ddn vzorcem an = 5

je realné &slo, které je prvkem intervalu:

a) (—4,-2), b){-2,-1), ¢} (~1,1), d)(1,3), e) Zédndz ptedchozich odpe-
védi neni spravna.




8.

Viechna celd kladna &isla, pro kterd plati (’;) = 2n, nale#i intervalu:

a) (0,3), b)(3,6), ¢) (6,9), d)(9,12), e) zddniz piedchozich odpovédi neni
spravna.

. Poet vSech kofenti rovnice sing = % v intervalu {x,27) je roven &islu:

a)1l, b)2, ¢)3, d)4, e)Zzadna z piedchozich odpovédi neni Spravna.

10.

Mnozina viech bodfi [z,y] v roving, pro které plati
o -y -4z -6y —14=10,
je

a) kruznice, b) elipsa, c¢) hyperbola, d} parabola, e} zadnd z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina viech redlnych éisel, pro ktera plati |5 —z| > 7 — |z, je rovna mnoziné:

a‘) (_001_6) u (_1100)? b) (—OO,_l) U (6,00), C) (WOO"_]'] u (6:00)>
d) (o0, ~6) U (1,00), e) #4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

12.

MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati 1< 2z+2l < 2| je rovna mnoZing:

a) {_31 42) U (_21 ”1)1 b) (—37 _2)= C) {H21 _1)1 d) (_33 wl):
e} #4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Poéet viech kofenti rovnice cosdz = cos® 2z —sin2r v intervalu (0, 27) je roven
éislu:

a4, b)3, c)2, d)1, e)?zidnd z pfedchozich odpovédi neni Spravni.

14,

Obecnou rovnici primky, ktera prochazi stfedy kruinic &, a ks, kde

ki:z? +y? - 122 — 14y + 36 =0,
ky:x?+3y? —dz—4y+7=0,
lze napsat ve tvaru:

a)br+dy—2=0, b)br—-4y—-2=0, ¢)dz—4y+2=0, d)dr+dy+2=0,
e) ¥4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

8
Koeficient u 7 v binomickém rozvoji (—— — 2%} , kde z # 0, je roven &islu:
x

a)7-2% by -5-26, ¢)-7-2% d)5-2% ) Z4dna z predchozich odpovédi neni
Spravna.




Varianta A2

(1} Kazdy piiklad pedlivé vyfeste, fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je prévé jedna spravni.

Pi#iklady hodnocené pé&ti body

1. Cislo log,, & je rovno Eishu:

a)f, b -3 i d ~2, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi nent Spravna.

2. Mnofina viech realnych &isel, pro ktera plati log 3 x < 0, je rovna mnoZziné:

a) (1,00), b)(0,1), ¢} (1,3), d)(3,00), e)Zzddnaz predchozich odpovédf neni
spravnd.

3. Redlna éast komplexniho Gisla —, kde z =2 —14, je rovna Eislu:
z

a) -2, b) i, )% d) -} e zadnd z pledchozich odpovédi neni spravna.

51

4. Uvagujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem

f{x) = log (4x — z%).

Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech z € R takovych, e f(z) € R) je
rovern mnoziné:

a) (0,4), b) (—00,0), c}{4,00), d)(—00,0)L (4,00), e) Zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

V2 - 5|
21— v2{ -3~ V5]
a) -1, b)1, ¢}, d)—3%, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni Spravnd.

6. Obecnou rovnici pfimky v roving, ktera prochizi bodem A = {L, ~1} a je kolma
na ptimku danon body B =[-2,0] a C =6, —8], Ize napsat ve tvaruw:

5. Zlomek je roven éislu:

ayr+y=0, bja+2y+1=0, yz-y-2=0, d) 22—y —3 =0,
e) #4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. . sy . e ey f s oaz 1+4n
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-tf €len je din vzorcem a, = 3

je realné &islo, které je prvkem intervalu:

a) (=1,1), b)(1,3), ¢){3,5), d)(5,7), e)Zadniz pfedchozich odpovédi neni
spravna.

PRIATTE




8.

Viechna cela kladna &sla, pro kterd plati {",) = 2n, ndle# intervalu:

a) (0,5), b) (3,6), ¢} (5.8), d)(6,9), e) Zadndz ptedchozich odpovédi nenf
spravna.

. Potet viech kofenii rovnice sinz = 3,2@ v intervalu {0, 4w} je roven Cislu:

a)4, b)3, ¢)2, d}1, e)zidna z pfedchozich odpovad{ neni spravné.

10.

Mno#ina viech bodl [z,y| v roving, pro které plati
427 -yt + 2y — 17 =0,
je:

a) kruznice, b) elipsa, c¢) parabola, d} hyperbola, e) zadnd z pFedchozich od-
povédi neni sprivna.

Pi#iklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina véech redlnych sel, pro kterd plati |z} > 7— |5 — 2/, je rovna mnoZiné:

a) (00,1} U (6,00}, b) (—00,—1) U (6,00), ¢) (=00, —6) U {~1,0),
d) (-0, ~6) U {1,00), e) Zadna z pfedchozich odpov&di neni spravna.

12.

Mno#ina viech realnjch &isel, pro kterd plati 1< 2lz43! < 2 je rovna mnoZing:

a’) ('—41 _3)= b) (_3: '—2)1 C) (_41 —3) U (_3s "2): d) [_4) *“2):
e) #4dn4 z predchozich odpovédi neni sprévnd.

13.

Potet viech kofenti rovnice sin2z + sindz =0 v intervalu (0,7) je roven &islu:

a)4, b)3, ¢}2, d)1, e)#zidnd z predchozich odpovédi nenf spravna.

14.

Obecnou rovnici p¥imky, kterd prochaz{ stfedy kruZnic k1 a kg, kde

kycx? 9% + e - 16y + 77 =0,
ky:x? +y* + 18z — 14y + 66 = 0,
lze napsat ve tvaru:

a)r+2y—23=0, bjr+2+23=0, cjr-2y+23=10, d)z-2y-23=0,
e) #4dna = predchozich odpovéidi neni spravna.

15.

/ 11
. . —y .. 2 . -
Koeficient 1 x~% v binomickém rozvoji (\/EE — —) , kde 2 > 0, je roven &islu:
LA

a) 20 (), by 2t (), o —2°-(}), d) -2°-(}), e) Z4dnd 7 predchozich
odpovédi neni spravnd.




Varianta A3

(1) Kazdy priklad peclivé vyreste, Fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpoveédi je préavé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cisto log,, 75 Je rovno &islu:

a) 2, b) %, ¢ -% d)—% e zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

R™

. s 1 we . (1Y . o
2. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati (‘_1') > 1, je rovia mnoZiné:

a) {0,00), b) {0,00), ¢} (—00,0), d) (—o0,0), ) Zidna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

1
1. Resln4 ¢ast komplexniho &isla —, kde 2 =1+ 2, je rovpa islu:
z

a) Aé, b) é: c) %, d) —%, e} #adna z piedchozich odpovédi neni spravna.

4. Uvarujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

flz) = log (Tz — 7).

Definitni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,ze f(z) € R) je
roven mnozing:

a) (=00,0), b)(0,7), ¢ (7,00), d) (—oc,0)U (7,00}, e) #4dnd z predchozich

odpovédi nent spravna.

V3 - VT
Zlomek 2ﬁ|1—\/§|—|3—\/7!

a)l, by-1, ¢)i, d) —3 e)Zidndz predchozich odpovédi neni spravna.

_E’

je roven éislu:

6. Obecnou rovnici pfimky v roviné, kterd prochdzi bodem A=1[-3,1] aje kolma
na pfimku danou body B = [0, -5 a € =[~6,1], lze napsat ve tvaru:

alz+2y+1=0, b)2r+y+35=0 c)z+y+2=0, d z—y+4=0,
e) zadn4 z predchozich odpovédi neni spravnd.

: : .y e ee a1 7—n
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty &len je dan vzorcem g, = 7

je realné fislo, které je prvkem intervalu:

a) (1,3), b) (3,5), o (11}, d) {(=3,-1), e) Zédnaz piedchozich odpovédi
neni spravnd.




8.

3

Viechna celd kladné &isla, pro kterd plati (2) = 3n, nilez{ intervalu:

a) (0,2}, b) (2,4}, c) (4.6), d) (6,8), e)zidndz pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

. Potet viech kofend rovnice sindx =0 v intervalu (0, ) je roven ¢islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)?idnaz piedchozich odpovédi neni spravnd.

10.

Mno#ina viech bodd [z,y] v roving, pro které plati
v —dy —4x =0,
jer

a) kruznice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e) fadna z piedchozich od-
povédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mnozina viech redlnych isel, pro kterd plati iz| <7 — |z — 5|, je rovna mnoZiné:

a) (=6,—1), b}(=6,1), c}(1,6), d){-1,6), e)zddniz predchozich odpovédi

neni spravnd.

12.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati 1 < 3let1l < 97, je rovna mnoziné:

a) (=4, 1)U (1,2), b) (-4, -1)u (-1,2), ¢){-4,2), d) (-4,00u {0,2),
e) z4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Potet viech kofent rovnice sin4z + sin8z = 0 v intervalu (0,27) je roven €islu:

a)6, b)3, c)4, d}3, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Obecnou rovnici pfimky, kterd prochdzi stfedy kruznic k; a kz, kde

ki x4y + 8z — 14y + 49 =10,
ky:x® + 32 + 122 4+ 16y + 91 =10,
lze napsat ve tvaru:

a) 15z +2y—74=0, b) 15z —-2y—-T4=0, c}1br—2y+T74=0,
d) 15z + 2y + 74 =0, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

. (1 H
Koeficient u 2° v binomickém rozvoji (E_ - 4:[:3) , kde = # 0, je roven &islu:
z

a) 24 (151), b) 25 (151), c) ~23 (151), d) —24 (151], e) z4dn4 z predchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta A4

(1) Ka#dy piiklad pedlivé vyfeste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprdvna.

Piiklady hodnocené p&ti body

1. Cislo log,, 75 je rovno Eslu:

a)d, b))% o -3 d) -3 e) Zidna z pledchozich odpovedi neni Spravna.

9. Mnofina viech redlnych &isel, pro kterd plati log L z > —1, je rovna mnoZing:

a) (3,00), b)(0,3), c}{},00), d){0, 1), e) zddnd z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

s ws T 2 w
3. Realna &4st komplexniho ¢isla 2z = T € rovna Cislu:
-4

a)l, b) -2, c¢) -1, d)2, e)7adndz piedchozich odpovédi nenf sprévna.

4. Uvajujme redlnon funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(z) = 5z — 22

Definieni obor této funkce (tj. mnodina viech z € R takovjch,ze f(z) € R) je
roven mnoZing:

a) (0,5), b) (~o0,0), ¢) (5,00}, d) {(—0c,0)U {5,00), e) Zddnd z piedchozich

odpovéd{ neni spravoa.
V2 - V7|

3= VTi+ {1 -2 -2

a)l, b) -1, % d —~1  ¢) z4dn4 z ptedchozich odpovédi neni Spravud.
2 2

5. Zlomek je roven &islu:

6. Obecnou rovnici piimky v roving, kterd prochézi bodem A = {~1,0] a je kolma
na primku danou body B =[6,-3] a C = [2,5], lze napsat ve tvaru:

a)2z+y+2=0, Br+2qy-1=0, ¢jz-2y+1=0, d)2z-y+2=1,
¢) Z4dna 7 predchozich odpovédi neni spravna.

3n—8
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty &len je dan vzorcem a, = .

je realné &islo, které je prvkem intervalu: ;

a) (=3,~1), b){-1,1}, ¢){1,3), d) (3,5), e) Zadna z pFedchozich odpavédi
neni spravna.

(-
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8.

Viechna celé kladna &sla, pro kterd plati (3) = n* —n, néleZi intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), ) (4,6), d) (6,8), e) zadna z piedchozich odpovedi neni
Spravni.

. Podet viech kofenfi rovnice sindz = O v intervalu (0, 2m) je roven Cislu:

a)7, b)6, )5, d)4, e)Z&dnd =z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Mno#ina viech bodd [z,y] v roving, pro kieré plati
2., .2 _
r+y ~2r—4y+6=0,
e

a) kruznice, b) elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e} Zadndz pfedchozich od-
povédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina véech realnych Gisel, pro kterd plati 2 — |z} > |2 — 1|, je rovna mnoZiné:
a) (-3,1), by (-},-3), ¢ (-3.2), 4G, 2), e) #4dn4 z pFedchozich odpo-
védi neni spravni.

i2.

Mno¥ina viech redlnych &sel, pro kterd plati 1 < 21231 < 4 je rovna mnoZing:

a) (=7, -5)U (=5,=3), b} (~7,—B)U(=5,-3), o) {-7,-3), d) (=7,-3)},
¢) #4dné z pFedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Podet viech koFenfi rovnice cos2z + sindx = 0 v intervalu {0,27) je roven &istu:
k4

a)7, b)8& c¢)5, d)4, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Obecnou rovnici pi{mky, kterd prochazi stfedy kruZnic k; a ks, kde

by:al+y? — 16z + 129 + 75 =0,
ko x? + 4%+ 21~ 18y + 73 =0,
lze napsat ve tvaru:

a)br—-3y—22:=0, b)Sr+3y+22=0, c)dr—-3y+22=0,
d) 5z + 3y — 22 =0, e) #adn4 z pFedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Realnd ¢ast komplexniho &sla (1 + 1*® je rovna &shu:

a) 215 b)) =215, ¢) 0, d) 1, e)zddna z pfedchozich odpovédi neni spravad.




Varianta BO

(1) KaZdy priklad peclivé vyteste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Cislo log ; V2 je rovno &islu:

a) %, b) *%, c) %, d) ﬂ%, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

a2 .
2. MnoZina vech reélnych ¢isel, pro kterd plati (5) < 1, je rovna mnozing:

a) (~oc,0), b) (—oo,1), ¢) (0,00), d) (1,00), e) #4dnd z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

3. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

flz) =vz?—-3xr+2.

Definiéni obor této funkce (tj. mno#ina viech z € R takovych, ze f(x} € R) je
roven mnoziné:

a) (—oo, —2)U{—1,00), b} (~o0,1)U{2,00), ¢)(—00,—1)U(2,00),
d) {(—00,-2) U(1l,0c), e) Zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

4. MnoZina vSech redlnych é&sel, pro kterd plati log% (x — 3) > 0, je rovna mnoZiné:

a) (4,00}, Db)(0,4), ¢)(3,00), d}(0,3), e)%idndz pledchozich odpovédi neni
spravna.

5. Kvadratickd rovnice z? 4+ 92+ m? +3m + 2 = 0 s redlnym parametrem m mé
jeden kofen nulovy pro dvé hadnoty parametru m, a m;. Jejich soufet my + ms
je roven E&islu:

a) -2, b)2, ¢) -3, d)3, e)iadna z pfedchozich odpovédi nent spravna.

6. Pocet viech feSeni rovnice sindx =0 v intervalu {0, 7) je roven &islu:

a)2, b)3, ¢4, d)5, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

7. Je-li o1 = v/2{cos 54—"* + isin ST"} jednim kofenemn kvadratické rovnice s redlnymi
koeficienty, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaru:

a)x?—2z+2=0, byz?+2x+2=0, ¢)x?+22-2=0, d)z?-2x-2=0,
e) £adné z pFedchozich odpovédi nen{ spravna.

~p




1

. Soudin V/v2 -32.— je roven &slu:

V2

a) -vlf-i, b) 1, c¢}+?2, d)2, e)3adns z predchozich odpovédi neni spravnd.

. Rozdil tg (155} — cotg (12%) je roven &fslu:

a) 0, b)2v3, ¢ -2v3, d) —‘g—i , &) Zadna z piedchozich adpovédi neni
spravud.

10. Rozhodnéte, ktery z nésledujicich bodd leZi na pfimce prochdzejici body B = [1, 5]
aC=[-1,1]
a) P = (6,19, b) Q@ = [5,17), ¢) R = [~3,-8], d) § = [0,3], e) #adna
z predchozich odpovédi nent spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme realnou funkci f jedné reilné proménné definovanou pfedpisem
: f(z) =logy (1 -3 —3}).
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,%e f(z) € R) je
roven mnoZing:
a} (2,4), b) (2,4), <) {(2,3)0(3,4), d)(2,4), e)2idnd =z pFedchozich odpovidi
neni spravni.
12, MnoZina viech redlnjch ¢isel, pro kterd plati
2_I‘7‘-| Ssl_ﬂa
j& rovna mnoZing:
a’) (_OO)_%) U {—%,OO), b) (—OO,%) U (%,OO),
C) (_OO:"%) U (%1OO)= d) (_OO: —'%) U (%,OO),
e) Z4dn4 z pfedchozich odpovadi neni spravna,
13. Pocet viech fedeni rovnice sin2x =sindz v intervalu {0, ) je roven &islu:
a)2, b)3, c¢)4, d)5, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Pfimka y = 3z + m,kde m je redlny parametr, je tetnou kruZnice dané rovnici
22+’ +4r—8y+10=0
pro dvé hodnoty reilného parametru mi a mg. Jejich soufet my + ms je roven
gislu: '
a) 18, b) 20, ¢) 18, d) -20,
e) Zaddnd z predchozich odpovédi neni spravna.
15. Viechna realna feSeni rovnice 4%+ —9.2% +2 =0 jsou prvky intervalu:

a) {(—2,0), b) (1,4), <) (~3,1), d} {-1,5), e} 2iddnd z predchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta B1

(1) Kazdy piiklad pedlivé vyfeste, Fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Priklady hodnocené péti body

1. Cislo log ; 3 je rovno slu:

a) 3, b} i, o) -}, d) -1 e) zddnd 2 predchozich odpovédi neni spravn4.

. e ) . (1Y° . S
2. Mno#ina véech redlnych isel, pro kterd plati (5) < 1, je rovna mnoziné:

a) (—o0,0), b) {0,00), ¢} (—o0,1}, d) {l,00), e) 2adna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

3. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

1

VT =3+ 2

Definiéni obor této funkce (tj. mnofina viech x € R takovych,fe f(z) € R) je
roven mnoziné:

flz) =

3) (_00) 1)U(2,00), b) (—001_2)U(_1300)1 C) (—'OO,"'].)U(Q,OO),
d) (—o0, -2} U(1,00), e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati log1 (z — 2) > 0, je rovna mnoZing:

a) (3,00), b)(2,00), ¢)(2,3), d)(0,2), e)2adna z predchozich odpov&di neni
spravna.

5. Kvadratickd rovnice z? + 5z +m? 4 2m —3 = 0 s redlnym parametrem m ma
jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a my. Jejich soutet my + mo
je roven &islu:

a) =2, b)2, ¢)3, d) -3, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

6. Potet vSech feSeni rovnice sindz =0 v intervalu (0, 7) je roven &slu;

a}2, b)3, c)d4, d}5, e)Zidoé z pfedchozich odpovEdi neni spravni.

7. Jelli my = V2(cos 3 +isin &) jednim kofenem kvadratické rovnice s redlnymi
koeficienty, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaru:

a2 +2x+2=0, b)2*-22+2=0, c)2?4+2r-2=0, d)x?-2z-2=0,
e} Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

0RRATTE




8. Soutin V3 ¥ V3- V3 je roven &islu:
a)3, b)l, o %, d) v3, e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
9. Rozdil tg(%%) — cotg (57) je roven &shu:
a) —2+v/3, b)0, c} 23, d) 3435, e) 24dn4 z piedchozich odpovédi neni
spravni.
10. Rozhodnéte, ktery z nasledujicich bodi lezi na piimce prochizejici body B = (2, 8]
aC =102
a) P =[6,20, b) Q = [5,18), ¢) R = [-1,-2), d) S = [L,6], e) #4dnd
z pfedchozich odpovédi neni spravni.
Piiklady hodnocené deseti bady
11. UvaZujme realnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem
f(z) =logz (2~ |5~ zl).
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech x € R takovych,?e f(z) € R) je
roven mnoZiné:
a) (3,5)U(5,7), b){3,7), ¢) (3,7}, d)(3,7), e)Zadnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.
12. MnoZzina viech redlnych isel, pro kterd plati
2 o1 < lal,
je rovna mnoziné:
a) (_001 %) U (%,OO), b) (_091'“%) U {;3,_)100)1
C) (_001_%) U ("%,OO), d) (_007_'%> U (%100):
e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni sprivna.
13. Poget vSech FeSeni rovnice sin2z = sin4z v intervalu (0,7} je roven &islu:
a)2, b)3, ¢)4, d)5, e)Zidnd z piedchozich odpovédi neni spravna.
14. Pfimka y = 2z + m, kde m je redlny parametr, je teCnou elipsy dané rovnici
2 2
z
2 ¥
39 13
pro dvé hodnoty redlného parametru my a mng. Jejich soudin m, -my je roven islu:
a) ~10%2, b) —11?, ¢} —12%, d} —13%, e) 7adn4 2 piedchozich odpovédi neni
spravnd.
15. Viechna realna fedeni rovnice 2-16° — 9-4* +4 =0 jsou prvky intervalu:

a) (-1,1), b) (1,4), c) {-3,0), d) (2,6}, e) Zddnd z pfedchozich odpov&di
neni spravnd.




_Vari'anta B2

(1) Kazdy priklad pedlivé vyrefte, FeSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cislo log. 6 je rovno &islu:

&

a) =1, b)1, ¢} 3, d)—3, e)Zadna z piedchozich odpovédi neni spravnd.

. otd w2 , . (1YF . A
2. MnoZina viech redlnych éisel, pro kterd plati (5) > 1, je rovha mnoZiné:

a) (—oc,1), b) (0,00), ¢} (~00,00), d} (—c0,0), e)zidnd z piedchozich od-
povédi neni spravna.

3. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

flg)=vz?+2z-3.

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnozina viech z € R takovych,Ze f(x) € R) je
roven mnoziné:

a) (—oo, -1} U (3,00), b){—o0,-3YU{-1,00), ¢) (—o0,—3)U (1,00},
d) (—o0,1} U (3,00), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Mno#ina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati log 1 {z — 1) < 0, je rovna mnoziné:

a) (2,0c), b) (1,2), ¢ (1,@), d) @, e) Zddnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

5. Kvadratickd rovnice 2%+ 6z +m® — 2m — 3 = 0 s redlnym parametrem m ma
jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty parametru my & mo. Jejich soudet my -+ my
je roven &islu:

a) -2, b) 2, ¢)3, d) -3, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

6. Potet viech fefeni rovnice sin4z =0 v intervalu (0, ) je roven &fslu:

a)2, b)3, ¢4, d)5, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Je-li 1 = 2 (cos IF +isin I%} jednim kofenem kvadratické rovnice s redlnymi
koeficienty, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaruw:

a} 22 +2x42=0, byz2+22-2=0, c}z>-2z+2=0, d)z*-22-2=0,
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravni.




. Soudin v/2-3/2-%/2-27! je roven &shu:

a)l, b)2, ¢ v—l,—i, d) V2, e) #adna z p¥edchozich odpovidi neni spravn4.

. Rozdil tg {27) ~ cotg (3E) je roven &islu:

a) -2v3, b)2v3, )0, d) B2, e) zadna z pFedchozich odpovédi neni
sSpravna.

i0.

Rozhodnéte, ktery z nésledujicich bodi lezi na piimce prochdzejici body
B=[-3,-TaC =28

a) P = [-1,0, b} Q = [3,10}, ¢) R = [1,5], d) S = [4,13}, e) z4dn4
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme realnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem

flz) =logy (1 -4 -=}).

Defini¢ni obor této funkee (tj. mnoZina viech & € R takovich,ze f(z) € R) je
Toven mnoziné:

a) {3,5), b)(3,4)U{4,3), ¢) (3,4)U(4,5), d)(3,4)U(4,5), e) 74dnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

MnoZina viech redlnych é&isel, pro ktera plati
2< zf + |z - 1,
je rovna mnoZiné:

a‘) (--OO,—%) U <_%=OO): b) ("001"%) U (%,00),

C) (—DO, 'é') U (%100)’ d) (_OO=_%) U (%,00),

e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Potet viech FeSeni rovnice sin2z = sindz v intervalu (0,#) je roven é&islu:

a2, b3, o4, d)5, e)24dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

14.

Primka y = z + m, kde m je redlny parametr, je teénou elipsy dané rovnici
9z + 16y* = 144
pro dvé hodnoty rediného parametru m; a ms. Jejich soudin m; - m; je roven &islu:

a) -9, b) —16, c¢) —-23, d) —36, e) #Zidnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

. Vechna redlné feeni rovnice 4% —9-2% + 8 = jsou prvky intervalu:

a) (~2,2), b) (-1,3), ) (1,4}, d) (~6,0), e) Zidna z pFedchozich odpovidi
neni spravnd,




Varianta B3

(1) Kazdy piiklad peclivé vyfeste, Fefeni neodhadujte,
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Ptiklady hodnocené pé&ti body

1. Cislo log s 2 je rovno &slu:

a) 3, b)—3, ¢ 3, d) -3, e)zidna z piedchozich odpovédi neni sprévna.

[P

£
2. Mno¥ina viech redlnych &isel, pro ktera plati (5) < 2, je rovna mnofiné:

a) (—oo,—1), b) (-1,00), c¢}{-00,1}, d)(l,00), e)#adna z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

3. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

flo) = —
a VIZ+ 2 -3

Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech ¢ € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:

a‘) (-OO,—I)U (3,00), b) (_00: "'3)U (_1100)1 C) (—OO?I)U (3’00)1
d) (~o00,-3)U(1,00), e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati log% {z + 1) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,0), b) (—o00,-1), ¢)(-1,0¢), d){0,00), e} iadnd z ptedchozich od-
povédi neni spravnd.

5. Kvadratickd rovnice z® —d4x 4+ m? —3m 4 2 = 0 s redlnym parametrem m ma
jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty parametru my a ms. Jejich soudet my + m;
je roven éislu:

a) =2, b}2, c}3, d)-3, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Polet viech FeSeni rovnice sindz =0 v intervalu {0,2w) je roven &islu:

a)4, b)6, ¢)7, d)8, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Jeli oz = 2 (cos T +isin ) jednim kofenem kvadratické rovnice s redinymi
koeficienty, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaru:

a) 22 +2c+2=0, b)z?4+2:~-2=0, ¢)2?-22-2=0, d)z?-2x+2=0,
e} zédné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

ORRATTE




. Soutin V4.3V V25 je roven &slu:

a)2, b)1, ¢ v2, d)V2, e)%idna z predchozich odpovédi neni sprévni.

- Rozdil tg(ZT) — cotg (=) je roven &slu:

a) 2v3, b) —2v3, ¢ 3—‘35, d) 0, e) 74dn4 = pfedchozich odpovédi neni
gpravna. ‘

10.

Rozhodnéte, ktery z ndsledujicich bodl le#i na pt{mce prochézejici body
B=[-2,-4aC=][311]:

a) P =[518, b)Q=[-12, ¢ R=[-3-8, d$=[414, e zidns
z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Uvazujme redlnou funkel f jedné reilné proménné definovanou pfedpisem

flz) =logs (3-15—z).

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(x) € R) je
roven mnoziné:

a) (2,5)U(5,8), b)(2,8), ¢)(2,8), d)(2,8), e)Zddnaz pFedchozich odpovédi
neni spravnd.

12,

MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati
le| <2~z -1f,
je rovna mnoziné:

a) (~5.2), BY(3. D), o(-L1), 4 (-2 -1), e) 2idna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna. :

13.

Podet viech fefeni rovnice sin2z =sindz v intervalu {0, «) je roven &islu:

a)4, bY3 «¢)2, d)5, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

14.

Pfimka y = 2z + m, kde m je redlny parametr, je tefnou hyperboly dané rovnici
22 —y?=1
pro dvé hodnoty redlného parametru my a ms. Jejich soudin m; - ms je roven &islu:

a) =3, b) -2, ¢) -1, d) -4, e)Zidna z pifedchozich odpovéd{ neni spravna.

15.

Viechna redlnd feleni rovnice 16 —17-4% 416 =0 jsou prvky intervalu:

a) {(—3,0), b) {0,2), c) (2,4), d) (~1,2), e) zidnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta B4

(1) Kazdy priklad peclivé vyieite, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené pé&ti body

1. Cislo logy V51 je rovno islu:

a)2, b) -1, ¢ 3 d)1, e)#idna z pfedchozich odpovidi nenf spravna.

1V . s
2. Mnozina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati (5) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,00), b)(—o0,0), ¢} (~oo,00), d}(1,00), e)Zadna z piedchozich odpo-
védi neni spravna.

3. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f@)=vVzt+z 2.

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnofina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnozing:

a‘) (_001 _2) U ("11 00): b) (_Ooi _2) U (1; CO), C) (—007 "1) U (2,00),
d) (—o0,1) U {2,00), e} Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

4. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati log 3 (x + 2} < 0, je rovna mnoZing:

a) (0,-1), b)(-1,00), ¢}{0,-2), d)(-2,00), e} z4dna z pifedchozich odpo-
védi neni sprivna.

5. Kvadraticks rovnice z° —x +m? + 4m —~ 5 = 0 s redlnym parametrem m ma
jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a me. Jejich sondet m; + my
je roven &istu:

a)4, b)5, ¢) -5, d)—4, e}zadni z pFedchozich odpovédi neni spravnd.

6. Potet viech fedeni rovnice sindx =0 v intervalu (0, 3%} je roven &shu:

a)7, b)6, ¢)5, d)4, e)?zidniz predchozich odpovédi neni spravni.

7. Je-li 1 = 2(cos & + isin2F) jednim kofenem kvadratické rovnice s redlnymi
koeficienty, pak tuto rovnici lze napsat ve tvaru:

a)z2+2z2+4=0, bz’ +2r-4=0, ¢)a®~22-4=0, d)z*?-2z+4=0,
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

ORRATTE /




8. Soutin V/%/4-3/ V2% je roven é&islu:

a) v2, b) i, ¢ 2, d)1, e)%ddné z predchozich odpovidi nen Spravna.
9. Rozdil tg{%5%) — cotg (12%) je roven &islu:

a) 23, b) -2v3, <) 2¥3, d) -2¥3 o) z4dn4 z predchozich odpovédi nen
spravna.

10. Rozhodnéte, ktery z nasledujicich bod{ leZf na p¥imce prochizejici body B = [0,2]
aC =[4,14):
a) P=1{1,4, b)Q =[-1,-2], ¢) R=1[1,5], d) § = [-3,-6], e) Zidna
z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

Pfiklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem
£(z) =logg (2 - 3 — ).

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech = € R takovych,e f(z) € R) je
roven mnoziné:
a) (1,3)U (3,5), b) (1,5), <) (1,5), d){1,3)U(3,5), e) Z4dn4 z predchozich
odpovédi neni sprévna.

12. MnoZina viech realnych &isel, pro kters, plati

2—|z}—|zx—1]| >0,

je rovna mnoZing:
a) (~3.-3), b (-1, o), 4 (-4, %), e) #4dn4 z piedchozich odpo-
védi neni spravna.

13. Polet viech feSeni rovnice sin2z =sin4z v intervalu {0, £) je roven Eislu:
a)5, b)4, c}3, d)2, e)2idna z predchozich odpovédi neni spravna.

14. Piimka y = z + m, kde m je redlny parametr, je tednou elipsy dané rovnici

v 2 Y2
(2) () =

pro dvé hodnoty reilného parametru my a mso. Jejich souin m; -m; je roven &slu:
a) =9, b) —-16, ¢) -25, d) —36, e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

15. VZechna reilna feleni rovnice

2.-16°~17-4+8=0
jsou prvky intervalu:

a) (-1,2), b) (0,3), c) (-3,0), d) (1,4), e) #adni z predchozich odpovédi
neni spravna. '




Varianta CO

(1) Kazdy pfiklad peclivé vyreste, feSeni neodhadujte.
{(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Cislo log. 16 je rovno ¢islu:

3

, b) -4, ¢4, d) -1, e)2idna z pfedchozich odpovédi nen spravnd.

W =

a)

1 T
2. MnoZina viech redlnych éisel, pro kterd plati (5) > 0, je rovna mnoziné:

a) (—00,0), b) {0,00), c) (0,00), d) (—o0,0), e) Zadna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

O e 5. e
3. Redlnd ¢ast komplexniho ¢isla z = 73 je rovna dislu:
—1

a) i, b)-1, o)1, d} -}, e) Zadna z predchozich odpovédi nenf spravnd.

4. Uvazujme realnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
f(z) =log (z* — z).

Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnozingé:

a) (—00,0), b) (0,1), ¢){(1l,), d} (—o0,0)U(1, 0}, e)Zadnd z pfedchozich
odpovéd] nent spravné.

5. Zlomek |\/_ ~ V3] je roven &islu:
2-|vV2-1{-|v3-3|
a) 1, b) -1, ¢) %, d) -}, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdzi bodem A = [-2,1] a je kolma
na ptimku danou body B = [4,2] a C = [8, 2], lze napsat ve tvaru:

a)r+y+1=0, Blz-y+3=0, ¢)22+y+3=0, d)2r-y+5=0,
e} 24dnd 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.

. . . . G i s In—2
7. Diference aritmetické posloupnosti, jeji#z n-ty €len je dan vzorcem a, = .

je redlné &islo, které je prvkem intervalu:

a) (-=3,-1), b){-1,1), <) (1,3), d) {3,5), e) zadna z piedchozich odpovédi
neni spravna.

e gy e
'I—, /'/? ,_'ﬁ","‘) /'J i

i
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8. Viechna piirozens &isla, pro ktera plati (3) = (3), ndleii intervalu:
a) (0,2), b) (2,4), ¢) (4,6), d)(6,8), e) z4dni z pfedchozich odpovédi neni
spravna.
. . 3 . . s
9. Poéet viech kofenll rovnice sinr = -5 intervalu {0, %’T) je roven ¢islu:
a)2, b)3, ¢4, d)3, e)%idndz pfedchozich odpovédi neni spravna.
10. Mno#ina viech bodii [z,y] v roving, pro které plati
9x% + 4y? + 18z — 8y — 23 =0,
je:
a} kruznice, b)elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) Zidnd z piedchozich od-
povédi neni spravna.
Pfiklady hodnocenéd deseti body
11. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
flz) =16 — % + log|z - 2|.
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(x) € R) je
roven mnoziné:
a) (2,4), b) (2,4), o (-4,2), d) (—4,4), e) #adna z pfedchozich odpoveédi
neni spravna.
12. Mno#ina viech realnych &sel, pro kterd plati 1 < 21271 < 4, je rovna mnoZiné:
a') (_311)1 b) (1)3)1 C) ("1:1)3 d) (_1:1) U{1=3)1
e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Podet viech kofentt rovnice +/2sin(2z) — sin (4z) = 0 v intervalu (0,7) je roven
¢islu:
a)2, b)3, ¢ 3, d)4, e)zddnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochézi stfedy kruZnic ky a kg, kde
kycx?+y?—6c+10y+33=0
kp:x?+y?—-18z —4y+84=0
lze napsat ve tvaru:
a) Tz~6y+51 =0, b)7r—6y—51=0, c)7z+6y+51=0, d)Tz+6y-351=0,
e) z4adna z piedchozich odpovédi neni spravna.
10
15. Koeficient u z'' v binomickém rozvoji (2112 - E) , kde z # 0, je roven &islu:

a) 4!, b)5!l, ¢) -4, d) -5, e)Zadnd z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.




Varianta C1

(1) Ka#dy piiklad peclivé vyreSte, Fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cislo log : 8 je rovno Gishu

a)—%, by o % d) -3 e)zidnaz pedchozich odpovédi neni spravné.

9. Mnozina viech redlngch &isel, pro kterd plati (3)* > 0, je rovna mnoZing:

a) (0,00),. .b) (—o0,00), ¢} (—00,0), d) (0,00}, e} #4dn4 z piedchozich odpo-
védi neni spravna.

PSR e 1. .
3. Imaginérni ¢ast komplexniho &isla z = 15 je rovna Gshu:
-1

a) i, b) ~%, ¢ -3, d) 4}, e)24dnd 7 predchozich odpovédi neni spravna.

4. Uvagujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(x) = log (z* — 2z).

Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych, Ze f(x) € R) je
roven mnoziné:

a) (—00,0)U(2,00), b} (2,00), ¢} (0,2), d) (—00,0), ) 24dné z pfedchozich
odpovidi neni spravna.

V3 - VA1
-3 +13-+B|-2

a)1, by i, ¢} -1, d) -}, e) 7adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Zlomek je roven &slu:

6. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdef bodem A = [0,-2] a je kolma
na pfimku danou body B=[6,~1] a €= [3,5], lze napsat ve tvaru:

a)z+2+4=0 b)2r-y-2=0, Ar—-2y—4=0, d)2x+y+2=0,
e) #adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. . _ . . . s dn—2
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty tlen je dan vzorcem ay, = e

je redlné tislo, které je prvkem intervalu:

a) (-4, -2), by {~2,-1), o) (-1,1), ) (1,3), e) #4dna z pfedchozich odpo-
védi neni spravnd.

p22577E




8. VEechna pfirozend &isla, pro kterd plati (;‘) = 2n — 3, nalezi intervalu:
a) (0,3), b)(3,6), c)(6,9), d)(9,12), e) #adnd z predchozich odpovédi neni
Spravni.
. . . . i . . <«
9, Poéet viech kofenfi rovnice sinz = ~5 v intervalu (0, 27} je roven &lslw:
a)1, b)2, ¢ 3, d)4, e)%adnd z piedchozich odpoviédi nenf spravna.
10. Mno#ina viech bodil [z,y] v roving, pro které plati
z? —y? + 18z ~ 14y + 16 = 0,
j&s
a) kruznice, b) elipsa, c} hyperbola, d) parabola, e) #adna z pfedchozich od-
povédi neni spravnd.
Priklady hodnocené deseti body
11. Uvasujme redlnou funkci f jedné re4lné proménné definovanou pfedpisem
flz) =4 —z2 + log (~x —1}.
Definiéni obor této funkce (tj. mno¥ina viech x € R takovych,ze f(z) € R) je
roven mnoziné:
a) (-2,-1), b) (=2,-1), c) (-2,-1), d} (~2,—1), e) Z4dnd z pfedchozich
odpovédi neni spravné.
12. MnoZina viech realnjch &sel, pro kterd plati 1< 22=2l < 2, je rovna mnoziné:
a‘) (—3: _2) U (“2> _1}1 b) (17 3)5 C) (1: 2): d) (1’ 2) U (233):
e) #4adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Podet viech kofenil rovnice cos(4x) = cos? (2z) + sin(2z) v intervalu (0,27) je
roven ¢islu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochézi stfedy kruZnic k1 a k2, kde
ki +y? - 16 +12y475=0
ky :x?+y? + 20— 18y +73=0
ize napsat ve tvaru:
a) 5z+3y—22=0, b)5z—3y+22=0, ¢)3z+5y+6=0, d)Sz—-3y-22=0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni sprivna.
2 8
15. Koeficient u 27 v binomickém rozvaji (; + 3:2) , kde x # 0, je roven &islu:

a} 7-2%, b) ~5-26, ¢) -7-2%, d)5.2% ) z4dnd z piedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta C2

(1) Kaidy pfiklad peclivé vyreste, fefeni neodhadujte,
(2) Z uvedengch odpovédi je pravé jedna sprivnd.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Cislo log ; 32 je rovno &islu:

a) -, b) -2, ¥ d)3j, e zadndz pledchozich odpovédi neni spravni.

2, Mno#ina viech redlnych &sel, pro kterd plati log 3 z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,e0), b){0,1), ¢} (1,3), d)(3,00), e)Ziduiz piedchozich odpovédi neni

gpravna.

1 . e
3. Redlna &4st komplexntho &sla P kde z=1-1, je rovna &islu:

a)1, b)i, % d)—3, e)2adnd z predchozich odpovédi neni spravna.

4. Uva?ujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem

flz) =log (z® — 4x).

Definini obor této funkce (tj. mnoZina viech £ € R takovych,Ze f (z} € R) je
roven mnoZing:

a) (0,4), b) (—oo,0), c}{—o0,0)U(4,00), d) (~00,—4) U (0,00), e} Zadnd
z predchozich odpovédi neni spravna.

V5 ~ V7]
2—{1-v5[~[3-T|

a) =1, b)1, ¢yt d)-}, e)#idodz predchozich odpovédi neni Spravné.

5. Zlomek je roven &ishu:

6. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdzi bodem A4 = [1,—1] a je kolmd
na pfimku danou body B =[-1,1] a C =7, —T], lze napsat ve tvaru:

afz+y=0 blz+2+1=0, ¢jz~y-2=0, d) 22—y ~3=90,
¢) #4dna z predchozich odpovédi neni sprivna.

. . i i e b i A 3n -1
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty &len je ddn vzorcem an = i

je realné &islo, které je prvkem intervalu:

a) (-1,1), b)(1,3), c){3,5), d){5,7), e)Zadnaz piedchozich odpovédi neni

spravna.

0220778 /.




. Viechna pfirozena disla, pro ktera plati (n’_‘g) = n, nale# intervalu:

a) (0,3), b) (2,6), c©) (5,8), d) (6,9), e) z4dn4 z piedchozich odpovédi neni
spravana.

. Polet vBech kofenl rovnice sing = —32@ v intervalu (0, 4x) je roven Cislu:

a}4, b}3, ¢)2, d)1, e)34dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

MnoZina viech bodt [z,y] v roving, pro které plati
422 +9* + 2 - 17=0,
je:

a) kruZnice, b) elipsa, c¢) parabola, d) hyperbola, e) #4dné z pfedchozich od-
povédi neni spravni.

 Ptiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme reélnou funkci f jedné redlné proménné definovanou predpisem

flz) =81 ~2a? + log(-=5—=x).
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovich,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (—=9,5), b)(59), c) (=59, d){—9,-5), e}#adnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

12,

MnoZina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati 1 < 3123 < 3 je rovna mnoZing:

a) (2,3}, b)(3,4), ¢} (2,3)U(3,4), d}(2,4),
e) 24dnd z pfedchozich odpovédi neni spravni.

13.

Potet viech kofenti rovnice +/3cosz —sin2z = 0 v intervalu {0, 7) je roven &stu:

a)7, b)6, ¢)5, d)3, e)Zidnaz piedchozich odpovédi neni sprévna.

14.

Obecnou rovnici piimky, kterd prochézi stfedy kruZnic &y a kg, kde
ky:x?+y° + 60— 10y +9=0
ke:z? +9y°+ 18z +4y+21=0

lze napsat ve tvaru:

a) 7Tz+6y—51=0, b)6z+Ty+51=0, c)6z—Ty—51=0, d)Tr—6y+51=0,
e) Zadni z predchozich odpovédi neni sprivna.

15.

. o : N .
Koeficient u £ v binomickém rozvoji (f - —) , kde z > 0, je roven &slu:
£

a) 165, b) —165, c)} 120, d) -120, e) Zidnd z pFedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta C3

(1) Kazdy piiklad peclivé vyfeste, FeSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenjch odpovidi je pravé jedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body

. Cislo log

64 je rovno ¢ishu:

<

—3

a)d, b) i o -% d —3%, e) Zadn4 z predchozich odpovédi neni spravna.
% 1

. Mno#ina v&ech redlnych &isel, pro ktera plati (3)* <1, je rovna mnoZiné:

a) (0,0¢), b) (0,2¢), ¢} (—o0,0), d) (—00,0), ) Z&dna z pfedchozich odpo-
viédi neni spravna.

. Reéln4 &ast komplexniho &isla %, kde z=1- 2i, je rovna &islu:

a)l, b)-3 % 4 —2, e) 4dnd # predchozich odpovéd! neni Spravna.

. Uva#ujme realnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(z) =log{z* — Tz).

Defini¢ni obor této funkee (tj. mnozina viech z € R takovych,Ze f () € R) je
roven mnozing:

a) (—00,0), b) (0,7), ¢} (7,00), d) (—00,0)U(7,00), e) zédnd z pfedchozich
odpovidi neni sprévné.

. Zlomek

V2 - V7|
2-|1-v2|-13-V7|

a)1, b) -1, ¢) i, d) -3, e) Zadnd z piedchozich odpovédi neni spravnd.
2 2

je roven &islu:

_Obecnou rovnici piimky v rovin, které prochézi bodem A = [-3,1] a je kolma

na pifmku danou body B =[3,-5] a {'= [—3,1], lze napsat ve tvaru:

a)r+2y+1=0, b)2x+y+5=0, zr+y+2=0 dz-y+4=0,
¢) #4dnd z piedchozich odpovédi neni spravnd.

n—7

_ Diference aritmetické posloupnosti, jejiz n-ty clen je dén vzorcem a, = 7

je realné tislo, které je prvkem intervalu:

a) (1,3), b)(3,5), ¢ (-1,1), d) (~3,--1), ) Zadud z pFedchozich odpovédi
neni spravna.

= A/ 4 Py
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8.

Viechna pfirozend ¢isla, pro kterd plati (;‘] = bn, nile#i intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), c) (4,8), d) (6,8), e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni
spravné.

. Poget viech kofend rovnice sin3z =0 v intervalu {0, 7) je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zddna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10. MnoZina viech bodd [z,y] v roving, pro které plati
o —y* + 14z — 16y — 40 =0,
je:
a) parabola, b)elipsa, c) hyperbola, d) kruZnice, e) Zddnd z pfedchozich od-
povédi neni spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Uva3ujme redlnou funkei f jedné realné proménné definovanou piedpisem
flz) =v 9~2% + log|z —1].
Defini¢ni obor této funkce (tj. mmno¥ina viech z € R takovych,ze f(z) € R) je
roven mnozing:
a) (=3,1), b) (1,3}, c} (=3,3), d) (-3,1)U{1,3), e) Zadna z piedchozich
odpovédi nen{ sprdvna.
12. MnoZina vSech redlnych éisel, pro kterd plati 1 < 2l=+11 < § | je rovna mnoziné:
a) (=2,1)u(1,4), b) (-4,-1)u(-1,2), c){—4,2), d)(-4,2),
e) 2adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Potet viech kofeni rovnice cos(3x) +sin {6z} =0 v intervalu (0, #} je roven &islu:
a)4, b)3, c)2, d}1, e)Zidnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.
14. Obecnou rovnici ptimky, kterd prochizi stfedy kruznic k; a k3, kde
kr:z?+9>— 14z -8y —16=0
ky a2l 4+ —22-2y—-7=0
lze napsat ve tvaru:
ayz—2y+1=0, b)jz+2y+1=0, ¢jz—-2y~1=0,
d)z+2y—1=0, e)2adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
10
15. Koeficient u z® v binomickém rozvoji (; — ms) , kde = $# 0, je roven &islu:

a) (%), b) =), o ('), d) —('), e) 24dné 2 pedchozich odpovédi neni

spravna.




Varianta C4

(1) Kazdy priklad pedlivé vyredte, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprdvna.

Pi#iklady hodnocené péti body

1. Cislo log 4 32 je rovno &slu:

ay 3, b) % <)%, d)—4, e)Z%adnaz piedchozich odpovédi neni sprévna.

2. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log 4 z > 0, je rovha mnoZing:

a)(0,1), b){l,00}, ¢)(0,3), d){},), e)zZidnéz pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

3. Redln4 st komplexntho Eista 2 = = ' je rovna &ishu:

-2
a) =%, L, ¢ -2, d)2 e #idnd 2 pfedchozich odpovEdi neni sprivni.
4. Uva¥ujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou predpisem

flz) = V2?2 — bz,

Definiénf obor této funkce (tj. mno¥ina viech x € R takovych,7e f(z) € R) je
roven mnozingé:

a) (0,5), D) (—=o0,0)U (5,00), c){5,00), d){(—c0,0), e)2idnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
W7 - 2|
VT -3+ 11~-vZ|-2
a)l, b)-1, ¢ %, d) -1, e) Zadn4 z predchozich odpovédi neni spravna.
6. Obecnou rovnici pfimky v roving, ktera prochizi bodem A =[-1,0] a je kolma
na piimku danou body B =[8,~3] a C = [4,5], Ize napsat ve tvaru:

5. Zlomek je roven Cishu:

a)2r+y+2=0, blz~2y+1=0, cJr+2y+1=0, d)2r-y+2=0,
e) #4dnd z pfedchozich odpovédi nenf sprévna.

N s s 8-3n
7. Diference aritmetické posloupnosti, jejiZ n-ty €len je din vzorcem a, = raat

je redlné &islo, které je prvkem intervalu:

a) (-3,-1), b} {3,5), c){1,3}, d)(-1,1), e) #idnd z piedchozich odpovédi
neni spravna.

D2 EH ;72‘ /




8.

Viechna pfirozens ¢isla, pro ktera plati (3) = (7}, nale# intervalu:

a) (0,2), b) (2,4}, ¢ 4,6), d) (6,8), e) z4dné z piedchozich odpovédi neni
spravné.

. Potet viech kofenf rovnice sin5z =0 v intervalu {0,7) je roven &islu:

a)7, b)6, c)5, d)4, e)z4dndz predchozich odpovédi neni spravna.

10.

Mnotina viech bodfi [z,y] v roving, pro které plati
24y +2x+4y+6=0,

je

“a) kruznice, b) elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) #4dn4 z piedchozich od-

povédi neni spravna.

P¥iklady hodnocené deseti body

11.

Uvazujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

flz)=+v8—a* +log(l-g).

Defini¢ni obor této funkee (tj. mnoZina viech z € R takovjch,Ze f(z) € R) je
roven mnoZiné:

Q) (L2VD, b){(-2vZ1), o (-2vZ1U(1L,2v3), d)(-2v2,2V3), e)zadns

z predchozich odpovédi neni spravna.

12,

Mno¥ina viech reilnjch éisel, pro kterd plati 1 < 9z-51 < 4| je rovna mnoZing:

a) (3,7), b) (3,5)U(5,7), ¢ (37, d)(3,5U(57,
e} %4dn4 z predchozich odpovid{ neni sprévna.

13.

Potet viech kofent rovnice cos(3z) —sin(6x) = 0 v intervalu (0, ) je roven &islu:

a)5, b)6, c)7, d)8, e)Zadnd z piedchozich odpovedi neni spravnd.

14.

Obecnou rovnici piimky, kterd prochdzi stfedy kruZnic k; a kg, kde
ky 1z +y +6x+8y —11=0
by izt +y? 10z —-2y+1=0

lze napsat ve tvaru:

a) 5z —8y+17=0, b)5z+8y—17=0, c) bz —8y—-17=0,
d) 5z + 8y + 17 =0, e) #adna z predchozich odpovédi neni sprivna.

15.

Redln4 &ast komplexniho &isla (1 — £)*® je rovna &islu:

a) 215, b) -25, ¢) -1, d) 1, e) #4dnd 2 predchozich odpovedi neni spravna.




Varianta DO

(1) Kazdy ptiklad peclivé vyfeste, Fedeni neodhadujte.

(2)

Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1
. Cislo (— - \/i) je rovno &islu:
Vv2+1 .

a}1l, b) -1, d) —%, e) 24dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5 9

Mnozina viech redlnych &sel, pro kterd plati /(z — l)2 > 2, je rovna mnoZzing:

a) U (3,00), b)(3,00), ¢)(—00,-3) U (~1,00),

(=00
d) {~o0, 3) U (1,00), e)#adnd z piedchozich odpovédi neni spravnd.
¢

Podet viech fefeni rovnice sin 3z = 0 v intervalu {0, 27} je roven éislu

a)2, b)3, c¢)4, d)3, e)2idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Polet viech redlnych koFend rovnice 2% — 3|z | = 0 je roven &islu:

a)2, b)3, c¢)4, d)5, e)iziddnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanocu pfedpisem

2 _
=\

Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech = € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnozing:

a) (1,00), b){1l,00), ¢){—co,—1), d} (—oo,~1}, e} Zadna z pfedchozich od-
povédi neni spravni.

Cisto {3) + (3) je rovno &islu:

a)(3). (), o), 4 (3)2, e) Z4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

~J

Na grafu redlné funkce f jedné redlné proménné definované piedpisem
flz) =2sinz+1
lezi bod:

a) (¥2,2], b)[&F,1], ¢) [37,2], d)[3.1], e)Zadna z predchozich odpovidi
neni Sp[‘a\’na.




8. Na pfimce prochazejici body A = [2,~3] a € = [3, —5] lezi bod:

a} [=1,2], b){0,1], ¢} [L,1], d)[2,—1], e) z4dn4z pfedchozich odpovédi neni
Spravna. '

- Kvadratickou rovnici s realnymi koeficienty, jejiz jeden kofen je z; = ~4 — i, lze

napsat ve tvaru:

a) 2’ —8z+17=0, b)z’-82-17=0, c}#®+82-17=0, d)2®+8z+17=0,
e) z&dné z piedchozich odpovédi neni sprivna.

10.

MnoZina véech bodt [z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
9x% — dy? + 18z + 16y ~ 43 = 0,
jes

a) kruznice, b)elipsa, c) hyperbola, d) parabala, e) 24dné z predchozich od-
poveédi neni spravnd.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina vSech redlnych ¢isel, pro ktera plati log; (4 — z%) < 1, je rovna mnoginé:

a) (1,2), b) (=2,-1)U{1,2), ¢)(-2,2), d)(-2,00U(0,2), e) #4dn4 z pred-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Pocet viech fedeni rovnice v/2 sin 2z + sindx = 0 v intervalu (0, #) je roven éislu:

a)6, b)3, ¢)4, d)5, e)zédna z pfedchozich odpovéd] neni spravna.

13.

Polomér kruznice opsané trojithelniku o vrcholech
A=1{4,3], B=[6,4], C=[2,7
je roven &ishu:

a)l, b) % ¢ 2 d %, e) £4dnd z pfedchozich odpovadi neni spravnd.

14.

MnoZina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati
=1
2 8

a) (=2,4), b) (4,00), c} (~o0,4), d) (—o0,~2), e} Z4dnd z piedchozich od-
povédi neni spravna.

je rovna mnoziné:

15.

0
Imagindrni é4st komplexniho &isla z = 5 zT je €islo:

a} 0, b) -1, ¢)i, d) —i, e)#4idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta D1

(1) Kazdy p#iklad pedlivé vyfeste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Pfiklady hodnacené péti body

4
1. Cislo (—— - 2\/5) je rovno fislu:
VvV3+1 !

a)l, b)2, c¢)-1, d) -2, e)7idna z pfedchozich odpovédi nen{ sprévna.

2. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati +/(z + 1)2 > 2, je rovna mnoziné:

—00, =3 U {1,00), b) (1,00}, ¢)(—00,—3) U (—1,00},
—00,—1) U (3,00), ¢) ZAdnd z pFedchozich odpovidi neni spravna.

a) {
d) (
3. Poiet viech fefeni rovnice sin 2z = v intervalu {0, 27) je roven ¢islu:

a)2, b)3, c¢)4, d)5, e)Zidnd z predchozich odpovédi neni spravna.

4. Poget viech redlnych kofend rovnice x2 — 2|z} = 0 je roven &islu:

a)2, b3 ¥4, d)a, e)zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

9. UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

413.'?2'"1 |

1) =V sme
Definiéni obor této funkce (tj. mnozina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je

roven mnoziné:

a’) (1100)a b) {1100): C) (—OO,—I) u (11 OC‘): d) (—OO,—].), e) zddna z prd'
chozich odpovédi neni spravna.

6. Cislo () + (%) je rovno &islu:

a) (1p), b) (110)2, o) (), d) (), e) #adna z piedchozich odpovédi

neni spravnd.

7. Na grafu realné funkce f jedné redlné proménné definované piedpisem
f(zx) = —-3cosz +2
lezi bod:

a) [27,1], b)[r,5], <) [%,2], d) {£,1], e) Z4dnd z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

IBLATTE .




8. Na pfimce prochézejici body 4 = [2,4] a C = [0, 2] lezi bod:
a) [4,7], b)[5,6], <) [2,3], d)[-2,0], e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

9. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen je 2; = —4 + 4, lze

napsat ve tvaru:

a)r?—8x+17=0, b)z?-82—-17=0, c)&?+82z+17=0, d)z?+8rc—17=0,
e) 24dné z predchozich odpovédi nen{ spravna,

10.

MnoZina viech bodl {z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
9z* + 16y° + T2z — 96y + 144 = 0,
je:

a) kruZnice, b) elipsa, «¢) hyperbola, d) parabola, e) Zidn4 z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

MnoZzina viech redlnych &isel, pro kterd plati log, (4 — 22) < 1, je rovna mnozing:

a’) ("/512)? b) (_2:_\/5): C) (_2:2): d) (_210) U (0$2)1 E) Zadné =z prd-
chozich odpovédi neni spravnd.

12.

Potet viech Feeni rovnice /2 sin 2z + sindz = 0 v intervalu {0,7) je roven &slu:

a}6, b)3, cj4, d)5, e)Zadnd z pfedchozich odpovéd{ neni spravnd.

13.

Polomér kruZnice opsané trojihelniku o vrcholech
A=1[53, B=[3,-1], C=2,?]
je roven é&islu:

a) v3, b)v2, ¢ 2, d) B, e)3%idndz predchozich odpovédi neni spravna.

4.

MunoZina viech reilnych &isel, pro ktera plati
AL
(§> <y

a) (0,4}, b) (4,00), ¢) (—o0,4), d) {—oc,0)U (4,00), e} Zidna z pFedchozich
odpovéd] nen{ spravnd.

je rovna mnoZiné:

15.

2

Imaginarni &ast komplexniho ésla z = (-2—— +i— je dislo:

a)0, b) -1, ¢)i, d) —i, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni sprévna.




Varianta D2

(1) KaZzdy priklad peélivé vyfeste, Fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti bedy

1. Cislo ( - x/g) je rovno &slu:

5
V6 +1

a)l, b) -1, ¢) -2, d)2, e)Zzadnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina v3ech redlnych ¢isel, pro kterd plati 4/ (z — 2)2 > 1, je rovna mnoZiné:

a) (3100)1 b) (—OO,—3) U ("‘].,OO), C) ('003—3) U (].,OO),
d) (—o0,1) U (3,00), e€) zaddnd z predchozich odpovédi neni spravna.

3. Pocet viech FeSeni rovnice sin 2z = 0 v intervalu {0, 3x) je roven &shu:

a)4, b}6, ¢} 7, d)8, e)32idnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Pofet vech redlnych kofenil rovnice z° — 7| x| = 0 je roven &islu:

a)3, b}4, ¢)5, d)2, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

9. UvaZujme redlnou funkci f jedné reilné proménné definovanou piedpisem

2
s fx -1
) = V422
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech x € R takovych,ze f(z) € R) je

roven mnozing:

a} (1,00}, b) (L), ¢) {~o0,—-1), d) (—eo,—-1)U{(1,00), e) zéddna z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

6. Cislo (2) -+ () je rovno &islu:

a) (1), b) (‘;’)2, o) (§), )} (3), e)zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Na grafu redlné funkce f jedné redlné proménné definované pfedpisem
flz) =3sinz -2
le#i bod:

a) {8, -1, b) [HZ,1, o) [5F,-2], d)[27,2], e) zddna z piedchozich odpo-
védi neni spravna.




8.

Na pfimce prochédzejici body A = [3,7]) a C = {0, 2] leZi bod:

a) [4,-10], b) [1,0], c) [2,-3], d)[5,—12], e) z4dn4 z pEedchozich odpovadi
neni spravna. : .

. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen je z; = —2 + 6, lze

napsat ve tvaru:

a)r°+4z+40 =0, b)z?—~42-40=0, ) 22 ~4z+40 =0, d} 2% +42—40 = 0,
e) zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

10.

MnoZzina viech bodd [z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
218 + 4z —y — 6 =0,
jer

a) kruznice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e) Z4dns z predchozich od-
povédi neni spravnd.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina vech redlnych &isel, pro kterd plati logg, (9~ 2%} < 1, je rovna mnozing:

3) (2,3), b)(=3,-2), <) (=3,3), d)(=3,-2)U(2,3), e)%4dns z predchozich
odpovédi neni spravna.

12,

Pocet viech fefeni rovnice /2 sin 2z + sindx = 0 v intervalu (0, 7) je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)6, d)5, e)%adna z piedchozich odpovédi nenf spravna.

13.

Polomé&r kruZnice opsané trojthelniku o vrcholech
A=[4,4, B={2,-4], C=[-1,~]1]
je roven é&islu:

a)3, b) V15, ¢) V17, d) V12, e) z4dnd z pfedchozich odpovédi neni Spravna.

14.

Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati
A o1
2 16’

a) (1,7}, b) (7,00}, ¢) (~00,-1), d} (~oc,7), e) #4adna =z pFedchozich od-
povédi neni spravna.

je rovna mnozing:

15.

8
7 2 je éislo:

Imaginarni édst komplexniho &sla z = (—— +i—

a)l, b)o, ¢ —'1, 'd) —i, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta D3

(1) Kazdy priklad peclivé vyieite, Fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivni.

Piiklady hodnocené péti body

1
1. Cislo ( \/f68+ T Z\fl—ﬁ) je rovno &shu:

a) =2, b)1, ¢) -1, d)2, e)Zzidn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati /(z + 2)% > 1, je rovna mnoziné:

a) (—o0,1) U (3,00), b)(-1,00), ¢)(—o0,—3) U {-1,00),
d) {—o0,—-3) U (1,00), e} 24dnd z predchozich odpovadi neni spravnd.

3. Pocet viech feSeni rovnice sin 2z = 0 v intervalu (0, 4n) je roven &islu:

a)8, b)7, ¢ 6, d)5, e)zidnaz pfedchozich odpovédi neni spravné.

4. Polet viech redlnych kofenil rovnice x2 ~ 5] x| = 0 je roven ¢islu:

a)3, b)2, ¢4, d}5, e)Zadnaz predchozich odpovédi neni spravna.

5. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

o f T2 —1
Hz) = ':a:z-kl'

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina vech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (1,0}, b){l,00), ¢)(—o0,—1), d)(-o0,~1}, e)ZAdna z pfedchozich od-
povéadi neni spravna.

6. Cislo (3} + (7) je rovno éislu:

a) (I}, b) (-‘1']2, ) (3), d) (), e)2adnd z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Na grafu redlné funkce f jedné redlné proménné definované pfedpisem
flzg) = —V3sinz +1
lezi bod:

a) [5,3], b) [B.1), o [4£,3), d) [3F.1], e) #4dnd =z pFedchozich odpovédi
neni spravna.

IR RATTE




8.

Na pfimce prochézejici body A =[6,0}a C = [3, 1] lezi bod:

2} [4,2], b}[12,-2], <)[3,~1], d)[9,1], e)zddn4 z predchazich odpovédi neni
spravna.

. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen je 2; = ~2 — 61, lze

napsat ve tvaru:

a) 22 ~4z+40 =0, b)z®+42+40=0, c)z>—4z—40 =0, d) 2% +42—40 = 0,
e} Zadnd z pledchozich odpovédi neni sprivna.

10.

MnoZina viech bodt [z,y] v roving, které vyhovujf rovnici
'+’ +6r—4dy+15=0,
je:

a) kruZnice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola, &) Zadnd z pfedchozich od-
povédi neni spravna. :

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnofZina viech redlnych Zisel, pro ktera plati logg (9 — 22) < 1, je rovna mnoin:

a) (‘/53 3)1 b) ("'3, _\/g) U (\/g: 3): C) ("3:3)1 d} (_31 O) U (01 3)? e) Zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Pocet viech Fefeni rovnice v/2 sin 2z + sin 4z = 0 v intervalu {0,7) je roven &islu:

a)6, b)3, ¢)4, d)5, e)Zadnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Polomér kruZnice opsané trojihelniku o vrcholech
A={4,7, B=1[6,3], C =1[2,1]
je roven &islu:

a) v10, b) V11, ¢)3, d)2v2, e)Zidna z piedchozich odpovédi neni spravni.

14.

MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati
AN
G <@

a) (—4:6)1 b) (_OO1 "4') U (6100)1 C) (6300)1 d) (,...00’_4)’ e) Z4dna z pfed'
chozich odpovédi neni spravna.

je rovna mnoZiné;

15.

16
5 je Cislo:

Imagindrni &4st komplexniho &sla z = (—--—2— — i

a)l, b) -1, ¢)0, d)i, e)%adna z pfedchozich odpovidi nent spravng.




Varianta D4

(1) Kazdy piiklad peclivé vyreite, feSeni neodhadujte.
{2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

B

1. Cislo ( 2

- —— | je rovno ¢islu:
V541 2 )

a)l, b2, ¢) -1, d)~2, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati 4/ (z — 3)2 > 1, je rovna mnoZiné:

2) (4,00), b} (~00,2) U (4,00), ¢} (—00,—4) U (~2,00),
d} (—o0, —4) U (2,00), e) z4dn4 z piedchozich odpovidi neni spravna.

3. Polet viech feseni rovnice sin 2z = 0 v intervalu (0, 37) je roven &islu:

a)4, b)5, ¢)6, d)7, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravnd.

4. Poget viech redlnych kofent rovnice 2| x| — 7z% = 0 je roven &ishu:

a) 2, b)3, c)4, d)3, e)?adni z pFedchozich odpovédi neni spravna.

9. UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

« f1-2?
1@ =75y

Definiéni obor této funkce (tj. mnozina viech z € R takovych,%e f(x) € R) je
roven mnozing:

a} (~1,1), b) (-1,0), c) {-1,00U(0,1), d) (-1,1), e) Zidn4 z pFedchozich
odpovédi neni spravni.

6. Cislo () + (3) je rovno &islu:

a) (?)2, b) (§), o (), &) (¥), e) z4dnd 2 piedchozich odpovédi

neni spravna.

7. Na grafu realné funkce f jedné redlné proménné definované predpisem

HEE ~? cosx + 1
lezi bod:

a) (§,2], b) [35,L4], o [I£,2], d) [3,3], e) zadnd z pFedchozich odpovadi
neni spravni.




. Na pfimce prochazejici body A == {1,7] a C = [2,12] le#i bod:

a) [3,17], b)[4,21], <)[5,26]), d)[6,30], e)Zadnaz piedchozich odpovédi neni
Spravna.

. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen je z; = —1 — /21,

lze napsat ve tvaru:

a)z®—2r+3=0, b)z?+2243=0, ¢)x*-22-3=0, d)z>+2x-3=0,
e} t4dné z piedchozich odpovadi neni spravna.

10.

Mnozina vech bodii [x,y] v roving, které vyhovuji rovnici
427 + 9y® — 8z + 36y +4 = 0,
je

a) elipsa , b) kruZnice, c) hyperbola, d) parabola, e) 74dni z piedchozich
odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Mnozina viech redlnych &sel, pro ktera plati log; (16 — r2) < 1, je tovna mno#iné:

a} (—4,-3)U (3,4), b) (~4,-3), ¢} (~4,4), d)(-4,3)U(3,4), e) zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravn4.

12,

Poéet vech fefeni rovnice v/2 sin 3z + sin 6z = 0 v intervalu (0,7) je roven gislu:

a)6, b)3, o4, d)7, e}zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Polomér kruZnice opsané trojihelniku o vrcholech
A={0,3], B=[-2,1}, C=[-5,4]

je roven &islu:

a) /22, b) /B, ¢ /L8, d) 4, e) zadnd z predchozich odpovédi neni

P
Spravna.

14.

Mnozina viech redlnych &sel, pro kterd plati
1= L
2 64’

a) (=3,9), b) (~o0,9), ¢ (9,00), d) {~oc,—3), e) Zadni z pledchozich od-
povédi neni spravna.

je rovna mnoziné:

15.

.y 24
1 e,
Imaginirni éast komplexniho ¢isla z = (—5 - -2—) je dislo:

z 1 1

a-) ﬁ: b)“”é'i"g’s C) 912°

d) 0, e) 2ddna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta EO

(1) Kazdy piiklad peclivé vyfeste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovéd] je pravé jedna sprdvnd.

Piiklady hodnocené péti body

1
1. Rozdil ( _— \/ﬁ) je roven islu:
I1-v2|

a) L, by —%, ¢)1, d) -1, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

22 1 . »
=il U je roven ¢ishu:

a)8, b)4, ¢}2, d}i, e)#idnaz predchozich odpovédi neni spravna.

3. Vyraz log, vV'V/2 + log, \/ 32@ je roven gislu:

a)l, b) -1, V2 d) ¥, e)zidnd z piedchozich odpovédi neni spravnd.

1-2i
4. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = F_”(—? +1) je rovna Cislu, které je
[

prvkem intervalu :

a) (0,1), b){1,2), ¢) (2,4), d) {4,6), e) Zidnd z piedchozich odpovédi neni
spravna.

5. Soudet sin{1&%) + cos(15%) je roven &islu:

—+3-1 Vif1 1—+/3
a) V’; 1 b) 2+ 3 C) 2\/_
neni spravnd.

6. Uvazujme redlnou funkci f jedné reilné proménné definovanou pfedpisem

d) —*—1—‘2*4@, e) #adnd z predchozich odpovédi

T

f(z) = log, {z* — 2z - 3).

Defini¢ni obor. této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,ie f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (=3,1), b (=1,3), ¢) (—o0,—-1)U(3,00), d){~c0,—3)U(1,00),
e) #adn4 z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

7. Mnozina viech redlnjch feSen{ nerovnice ( %)I < 1 je rovna mnoziné:

a) (-o00,0}, b) (—o0,1), ¢){1,00), d)(0,00),
e) zadna z predchozich odpovédi neni sprivna.

ORRATTE




. Potet viech fefeni rovnice sindz =0 v intervalu (0, §) je roven &islu:

a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Piimky py:z4+y—-2=0 a ps:2c—3y+5=0 seprotinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b} uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnit¥ tfetiho kvadrantu, d) uvniti &tvrtého kvadrantu,
¢) Zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Soudet (ig) + (191) je roven &islu:

a) 11, b)12, c) 112, d) 122, e) zZadn4 z pFedchozich odpovédi neni sprévna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Reélna &ast komplexniho &isla 2%, kde z = v/2 (cos 8% 4 isin -3'1’—5) , je rovna &islu:

a)4, b) -4, )0, d)2, e)#idn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati log; (4 — %) < 1, je:

a) ("'DO, _2) U (2300)3 b) (_C’O: _1) U (1100)1 C) (-272)7 d) ("2’ _1) U (172}1
e} #4dn4d z predchozich odpovédi neni spravni.

13.

Mnogina viech redlnych &isel, pro ktera plati
|z} + ]z~ 1] = 2,
je rovna mnofZiné:
a) (—o0,1) U (%, ), b)(=00,-3) U ($,00), ¢ (=00,~%) U (},00)
7 2 2 ¥ bl ? 2 2! ) H 2 2 3

d) (—o0,—3) U (—3,00), ) #4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno¥ina viech hodnot redlného parametru m, pro které mi rovnice
{m +5)z® + 4z —m = 0 dva kofeny realné rizné, je rovna mnozing:

3.) (—001 _5) U ("'5! W4) U (1: 00)7 b) (—00, _5) U ('""5: _4) u (_11 DO),
C) (_00:-,_5) U (_5= —1) U (41 00): d) ("'005 _5) U (—5a 1) u (4!00):
e) Z4dn4 z pFedchozich odpovédi neni spravnd.

15,

Poget viech fefeni rovnice sin (2z)~+/3cosz =0 v intervalu (0, 3)-je roven &slu:

a)0, b)1, ¢)2, d)3, e)?idnd z pfedchozich odpovédi neni Spravna.




Varianta E1

Kazdy pfiklad peclivé vyreste, FeSeni neodhadujte.
Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

. Rozdil ( ! \/5) je roven &istu:

-5

a)2, b) i, ) -2, d) -}, e)2zidndz pledchozich odpovédi neni spravnd.

. Soutin 4% % V3 VY3 je roven éislu:

a) ¥3, b) -1, ¢} 0, d)1, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Vyraz log, 532 je roven cislu:

a)I, b) % <)%, d) L, e)2ddnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

-1+2
241

Absolutni hodnota komplexniho &isla z = (2 —14) je rovna €islu, které je

prvkem intervalu :

a) (2,4), b) {4,6), ¢) (0,1}, d) {1,2), e) zadnd z pfedchozich odpovidi neni
spravnd.

Soudet sin (22%) + cos (£1) je roven Zishu:

a) Y3zl by Bl o)=Y g) =123 e) 73dnd z predchozich odpovidi nenf

bl

sprivna.

. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

f(z) =log, (z* —~z - 6).

Definiéni obor této funkee (tj. mnoZina viech £ € R takovych, Ze flz) e R} je
roven mnoziné:

a’) (_372)7 b) ("003 _2) U (31 OO): C) (_2: 3)1 d) (_DO: _3) u (21 DO),
e) #adné z predchozich odpovédi neni spravna.

. Mno¥ina viech redlnych feSeni nerovnice (3)* < 1 je rovna mnoZiné:

a) (U,OO), b) (—0031):' C) (1#00): d) ("0070):
¢} #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

ORRATTE




. Pocet viech fefenf rovnice sind4z =0 v intervalu (0, 5) je roven €islu:

a)4, b)3, ¢)2, d}5, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

.PHmky py:z+y—-2=0 a p2:2z-3y+4=0 seprotinaji:

a} uvnitf étvrtého kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢} uvnitf ttetiho kvadrantu, d) uvnitf prvonfho kvadrantu,
e} 2adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Soutet (}2) + (2} je roven é&stu:

a) 122, b) 13, ¢) 12, d) 13%, e) zadnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Redlna &ast komplexniho &isla 28, kde z = /2 (cos %’5 +18in 54—”) , je rovna Cislu:

a)4, b) 0, c)16, d)8, e) Zadna z pfedchozich odpovéd: neni spravna.

12.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log, (4 — 2%) < 1, je:

a) (_2:' -\/i) U (\/ia 2)’ b) ("'001 —\/5) U (ﬁ,oo), C) {_21 2)!

d) (—oc, —2) U (2,00), e) Zadni z pFedchozich odpovidi neni spravna.

13.

MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati
3le— 1> 2 [a],
J& rovia mnoziné:
2) (-0, 1) U (3,00), b} (o0, =} U ($,00), 0] (=00, =F) U (},00),

d) (=o0,-2) U (=300}, e) zadné z predchozich odpovidi neni spravna.

14.

Mnozina viech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
(m 4 10)2? — 6z —m = 0 dva kofeny reilné riizné, je rovna mnoziné:

a‘} (—Ooi *10) U (—101 '_g) U (_11 00)1 b) (""OO: *10) U ('10! —'1) 19 (95 OO):
c) (—oo, —10YU (=10, -9 U (1,00), d) (—oo,—10)U{-10,1)} U (9, x),
¢) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

15.

Poéet viech feSeni rovnice sin (2z)—+/3cosz =0 v intervalu (0, ) je roven €islu:

a)0, b)1l, c¢}2 d)3, e)zZadna z predchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E2

(1) Ka#dy pfiklad peclivé vyfeSte, refeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovéd! je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Rozdil ; - £ je roven &islu:
v

a) -2, b)Z, )2, d)-2% e)Zidnd z pFedchozich odpovéd] neni spravnd.

2. Soudin “\/; V1 VV4 je roven &islu:

a1, b) =1, ¢} V3, d)0, e)%adn4 z predchozich odpovédi nenf sprévna.

3. Vyraz logg v32 je roven gislu:

a) 2, b) 3, o, d) % c)#idna 2 predchozich odpovédi neni sprévna.

6 EX
, I 142 N v ‘s
4, Absolutni hodnota komplexniho &isla z = 5 (=2 — 1) je rovna &islu, které je

prvkem intervaltu :

a) (0,1), b)(2,4), ¢) (4,6), d){1,2), e) zadna z pFedchozich odpovédi neni
spravna. ' :

5. Soudet sin(3T) + cos (L) je roven &slu:

a) 3/52_1, b) _“f_l, c) 1‘2‘@, d) Hzﬁ‘ e) 74dné z predchozich odpovédi neni

Spravna.

6. Uvafujme redlnou funkeci f jedné redlné proménné definovanou predpisem
f(z) =log, (z* +2x - 3).

Definiéni obor této funkee (tj. mnozina viech z € R takovych, e f(z) € R) je
rOven mnoziné:

a) {—11 3)1 b) (_3: 1}: C) (—OC, _1) U (37 OO): d} (-001 _3) v (1 OC’)J
e) zadné z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

7. Mno#ina viech redlnych fefenf nerovnice (1)* <1 je rovna mnoziné:

a) (“0050)1 b) (O:DO)': C) (1100)5 d) (_00:1)’
e) 7Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. Potet viech feSeni rovnice sindz =0 v intervalu (0, §) je roven &islu:

a) 3, b)2, ¢)5, d)4, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

- PHmky pr:z+y—-2=0 a p:22-3y+3=0 se protinaji:

a) uvnitf druhého kvadrantu, b) uvnitf prvniho kvadrantu,

© ¢) uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnitt étvrtého kvadrantu,

e) Zddné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Soudet (}g) + Gf) je roven &slu:

a) 13, b)13%, c¢) 14, d) 142, e) zadn4 z predchozich odpovédi nenj spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Redlna é4st komplexniho &isla z4, kde z = (cos %’r + isin %) . je rovna &islu:

a) -1, b)1, <0, d) V%, e) #ddné = pFedchozich odpovédi neni spravns.

12.

MnoZina vech redlnjch &isel, pro kterd plati logg {9 — 2?) < 1, je:

a’) (—OO: _3) U (35 00), b) (—OO, _2) U (21 OO)} C) (_33 _2) U {25 3)1 d) (_3: 3)1
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plaii
|4z + 3| -1z - 3| > 1,
j€ rovna mnoziné:
a) (-oo,z) U (F,00), b)(-co,=F)U{§,0), ¢)(-00,-3}U(} ),
T

d) (oo, -3} U (—%,00), e€) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

MnoZina v3ech hodnot rediného parametru m, pro které ma rovnice
mz® — 12z +m + 5 =10 dva kofeny realné rfizné, je rovna mnoziné:

a) (—oo,—9) U {4,00), b) (—00,4)U(9,00),
) (—oo,—4) U (9,00), d){(-9,0)u(0,4),

‘) Zadna z pfedchozich odpovédi nent sprdvna.

. Poget viech fefeni rovmice sin(2z) — v3cosz = 0 v intervalu (0,27} je roven

éislu:

a0, b)1l, ¢)2, d}3, e)Zidna z piedchozich odpovédi neni sprivna.




Varianta E3

(1) Kazdy priklad pe¢livé vyreste, FeSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravns.

Priklady hodnocené péti body

. Rozdil (——— -

8) . y
e je roven d¢islu:

a) -2, b) %, c) -+, d) 2, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Soudin 4\/%_ VT VYT je roven &islu;

a) V7, b)1, ¢} -1, d)0, e)zadni z piedchozich odpovédi neni spréavna.

Viraz log 527 je roven Cishu:

a} 3, b)6, ¢)8, d)4, e)zidnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

. Absolutni hodnota komplexaiho &isla 2z =

P+ 2

—1

(—-2 — 1) je rovna Gslu, které je
prvkem intervalu :

a) (0,1), b) (1,2}, <) (4,6}, d) (2,4), e) ZadnA z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

o

34

- Soufet sin (%’i) + cos(=3%) je roven Cislu:

5id
3

a) ‘/52‘1, b) "E“, c) ‘15"@, d) 1_2‘/5, e) 7adn4 z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem
f(z) =logy (z* - 52 +4).

Definiéni obor této funkece (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f{z) € R) je
roven mnoziné: ’

a) (_OO:I)U(4H00)3 b) (1)4)1 C) (_41_1): d) (_001 _4)U(_1900)r
e) zadna z pfedchozich odpovédi nen{ spravna.

. Mnozina viech redingch fefeni nerovnice (1)* <1 je rovna mnozing:

a) {~00,0), b) (~o0,1), ¢) {(0,00), d)(1,c0),
e) zadnd 7 predchozich odpovédi neni spravni. -

IBRATTE

‘/’




. Pocet vech fedeni rovnice sin8z =0 v intervalu {0, ) je roven &slu:

a) 2, b)3, c)4, d)5, e)iadnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Piimky pr:z+y—2=0 a p2:2x—-3y+3=0 se protinaji:

a) uvnitf tfetfho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c} uvnitf prvniho kvadrantu, d) uvnit étvrtého kvadrantu,
e} #4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Soutet (13) + (1) je roven islu:

a) 13, b) 14, c) 132, d) 14%, e) 2adna z predchozich odpovédi neni sprévna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

Redln4 &ast komplexniho &sla 24, kde 2z = v/2 (cos & + isin &), je rovna &islu:
12 iz/:J

a) V3, b) —v3, ¢} ‘/Trg, d) 2v/3, e) #4dné z predchozich odpovédi neni s;ﬁré,vné,.

12,

MnozZina viech redlngch ¢isel, pro kterd plati logg (9 — 2%} < 1, je:

a‘) (—007 _3) u (31 00)1 b) (_OO: _1) u (11 OO), C) (~31 3)! d) (*3: *1) U (1)3)=
e) Zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Mnozina viech reilnych Cisel, pro kterd plati
11—z >2 -]z,
je rovna mnoziné:
a) (—00,3) U {§,0), b)(-o0,-3) U (§o), ¢ (-00,-})U(5,00)

d) (~o0, »«g-) U (—1,00), e) zddnd 2 pfedchozich odpovédi neni spravnd.

14.

MnoZina vSech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
{10 — mm)z® + 6x +m = 0 dva kofeny redlné riizné, je rovna mno#ing:

a‘) ("001 I)U(g,OO), b) (-OO: -Q)U(“I,OO),
¢) (—o0, -9 U {-1,10)u{10,00), d} (—oc, 1} U{9,10) U (10, co),
e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Potet viech Te$eni rovnice sin(2r) — v3cosz = 0 v intervalu {0, 37”) je roven

&isla:

a4, byl o2, 4d)3, e)Zidni » pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E4

(1) Kazdy priklad peclivé vyreste, fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je privé jedna spravnd. '

Piiklady hodnocené pé“ti body

1 V7
1. Rozdil | —=——— — =— | je roven &islu:
(Iﬁ— 32 ) :

a) =2, b} 3, ¢)2, d) -2, e)%4dn4 z predchosich odpovédi neni spravna.

2. Souéin ‘*\/g V6 -V V6 je roven &islu:

a) V6, b)~1, ¢)0, d)1, e)zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

3. Vyraz log, v27 je roven &slu:

. b) —%, ¢) V3, d} 3, e)2idna z pFedchozich odpovadi neni spravna.

4. Absolutni hodnota komplexntho &isla z = 14+ 4

LI

a)

—(3 - 2¢) je rovna éislu, které je
—i
prvkem intervalu :

a) {0,1), b)(1,2), c) (2,4), d) {4,6), e) Zadna z pfedchozich odpov&di neni
spravna.

5. Soucet sin (*§%) + cos (421} je roven &ishu:

a) ‘/‘3’2’1, b) \/§2+1, c) 1"2V/§, d) ‘1;‘5, e} zédna z predchozich odpovédi neni

Spravna.

6. Uvazujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem
f(z) = log, (x? — 3z +2).

Definiéni obor této funkce (j. mnozina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné: '

8.-} (—2, —1)7 b) {192): C) (_OC: 1) U (2300)1 d) (_001 _2) U (_I:OO))
e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravna. : :

7. Mnozina v3ech redlnych fefeni nerovnice (1}* <1 je rovna mnoing:

a) (0,00), b) (-o0,1), ¢) (1,00), d} (—o0,0),
e} zadna = predchozich odpovédi nent spravnd.




8. Podet viech feSeni rovnice sindz =0 v intervalu (0, 7} je roven &slu:

a)5, b)4, ¢)3, d)2, e)zidna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

9. Piimky pi:x+y—-2=0 a py:2z—3y+1=0 se protinaji:

a) uvnitf druhého kvadrantu, b) uvniti prvniho kvadrantu,
) uvnitf tfetiho kvadrantu, ~d) uvnitf &étvrtého kvadrantu,
e) #adnd z predchozich odpovédi neni spravna.

10. Soucet () + () je roven &islu:

ay 10, b) 11, c) 10%, d) 112, e) 74dnd z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. Reédlna &ast komplexniho &isla z4, kde = = % (cos TT"’ + ¢ sin 7;1’5) , je rovna é&islu:

a)—%, b} i, 0, d) ] e) 28dn4 z pfedchozich odpovidi neni spravna.

12. Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati log; (16 — z?) < 1, je:

a) (~oo,—4) U (4,00}, b) (—o0,=3)U (3,0c), c) (-4,4), d){-4,-3)U(3,4),
e) 2adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13. MnoZina viech redlnjch #isel, pro kters plati
|3+4z] > 1+ {3 -1z,
je rovna mnoziné:
2) (0,3) U {F.00), ) (moc,—1) U(dioo) ) (mo0,=F) U (4,50}

d) (-oc,—%) U {—%, 00}, €) Zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

14. MnoZina viech hodnot redlného parametru m, pro které md rovnice
(5—m)x? —4z +m =0 dva kofeny realné rfizné, je rovna mnoziné:

a) (—oo,~1)U(4,5)U(5,00), b} (—oo,—4)U(-1,5)U{5,00),
c) (—o0, 1) U{4,5)U (5,00), d) {(~oo,~4)U{L5)U(5 00),
¢) z4dnd z pfedchozich odpovéd] neni spravna.

15. Pocet viech fefeni rovnice sin(2z) — v/3cosz = 0 v intervalu (0,2m) je roven
¢islu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)2ziddnd z pfedchozich odpovéd] nent spravna.




Varianta FO

(1) Kazdy priklad peclivé vyieste, fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprdvnd.

Piiklady hodnocené péti body

V2 L V3
V2 -3 [VZ+ V3

a) v2, b)v3, ¢) 6, d}5, e)zidnd z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

1. Cislo je rovno &slu:

2. Cislo log 54 je rovno &slu:

a)2, b) -2, ¢4, d)—4, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Cislo i*?3 je rovno &islu:

a)l, b) =1, ¢)i, d)~i, e)2adné z pFedchozich odpovédi neni spravna.

4. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné defirovanou na mnoziné viech
redlnych isel pfedpisem f(z) = 3z —2. Viechna Fedeni rovnice f(-z) = f {z—1)
naleZi intervalu:

a) (2,4), b} {-1,1), ¢) (—4,-1), d) (4,6), e) Zadn4 z predchozich odpovédi
neni spravna.

5 Jelli sina= a a€(0,%), pak &slo sin2a je rovno &islu:

S

a) %, b) \/g, c) %5, d) %, e) #4dné z piedchozich odpovédi neni spravna.

4i | s e C A
je redlné {islo, které nalezi in-

6. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = 2-:_ -
1

tervalu:
a) {0,2), b){2,4), ¢) (4,6), d) (6,8), e)Zadndz predchozich odpovédi neni
Spravna.

7. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati 0 < z? < 4, je rovna mnoZiné:

a) (0,2), b) (=2,0), ¢} (~2,2), d) (-2,0) U (0,2), e) Zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

8. Soudet viech realnych fedeni rovnice + x —1=3 je roven &islu:

a)7, b}10, ¢ 5, d)2, e)#idnaz piedchozich odpovédi nenf spravna.




9. V roviné jsou dany piimky p a ¢, kde
r=2+2¢t,
p:x+y—1=0 a q:{ kdet € R.
y= -1 + \/E ta
Tyto piimky jsou:
a) rovnobézné, ale ne totozné, b) riznobiné, ale ne kolmé, c) kolmé,
d) totoZné, e) Zddna z pFedchozich odpovédi neni spravna.
10. MnoZina viech badid {z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
4yt -22+29+3=0,
je:
a) kruZnice, b)elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e) 2adni z pfedchozich od-
povédi neni spravna.
Priklady hodnocené deseti body
11. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
1
flz) = ———=.
(=) V2-lz -1
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:
a)(~1,3), b)(1,3), c}(-3,-1), d)(-3,1), e)Z2adnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.
12. Podet viech kofenfi rovnice /2 sin2z + sindzr = 0 v intervalu (0,7) je roven
¢islu:
a)2, b)3, )1, d)4, e)zddna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
13. MnoZina vEech realnych ¢isel, pro kterd plati 4o =2l ¢ 1, je rovna mnoZiné:
a) (—2,2), b) (0,2), ¢) (-2,0), d) (-2,0) U (0,2}, e) 24dna = pfedchozich
odpovédi neni spravna.
14. V geometrické posloupnosti je a; = 4 a ¢ = 5. Nejmensi pfirozené &islo n, pro
které je s, > 124, je &islo:
ayn=3, bjn=4, ¢)n=5, d)n=06, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
15. MnoZina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati

lz+1] > 22— 1] - 3,

je rovna mnoziné:

a) (0,5), b)(-1,5), o) (-1,4), d)({—o0,—1)U (5 00), e)Zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta F1

(1) Ka#dy piiklad peclivé vyTeste, fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedengch odpovédi je pravé Jjedna spravnd.

Piiklady hodnocené péti body

i
VZ-VA Wit

a) V3, b)5, ¢ =5, d)vZ e)4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
2. Cislo log, /527 je rovno &isht:

1, Cislo

je rovno &islu:

a) -3, b)3, ¢)~6, d)6, e)Zadniz pfedchozich odpovédi neni sprévna.

3. Cislo i12® je rovno fislu:

a)i, b)—i, ¢)1, d) -1, e)Zadniz predchozich odpovédi nenf spravna.

4. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné prom&nné definovanou na mnozing viech
redlnych tisel pfedpisem f(z) = 7z +2. Viechna fefeni rovnice
f(~z — 1) = f(z +2) ndlei intervalu:

a) (-7,-3), b) (0,5), ¢} (5,7, d) (—3,0), e) Z&dn4 =z predchozich odpovédi

neni spravna.

5. Jeli sina = :}; a a€(0,1), pak &islo sin2a je rovno st

a) %, b) £, ¢ BEQ, d) £, e) Z4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.
T
6. Absolitni hodnota komplexniho &isla z = 5 +: je realné &islo, které nalezi inter-
valw

a) (0,2), b) (2,4), <) (4,6), d) (6,8), e) Zadndz pfedchozich odpovédi neni
spravna.

7. Mno¥ina viech reélnych éisel, pro kterd plati z? > 4, je rovha mnoZiné:

a) (—o0, ~2) U (2,00), b)(-00,-2}, ¢) (~2,00), d){2,00), e)7idné z pfed-
chozich odpovédi neni spravni.

8. Soutet viech redlnych fefeni rovnice z++/r+5=1 je roven #slu:

a) -1, b)4, ¢)3, d)5, e)zadniz predchozich odpovédi neni spravna.

P22 pTrIL S




9.

V roving jsou dény pfimky p a g, kde

r=1-2t

p:{ " kdeteR, q:z+2y-6=0.
y=3+t

Tyto pfimky jsou:

a) kolmé, b) riznob&né, ale ne kolmé, c) totoZné, d} rovnob&Zné, ale ne

totozné, e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

MnoZina viech bodii [z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
z? + 4y - 6z + 8y — 23 =0,
Jjes

a) kruZnice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e) Zadn4 z pfedchozich od-
povédi neni sprivna.

Pi#iklady hodnocené deseti bedy

11,

Uvazujme realnon funkei f jedné redlné promdnné definovanou pfedpisem

1
o) = s

Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovjch,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:

a) (~2,4), b) (~o0,-2) U (4,00), ¢){(—-4,2), d) (~o0,—4} U (2,00},
e} Zadna z pfedchozich odpovéd! neni spréavna.

12.

Potet viech kofenti rovnice 2 cos2z +sindz = 0 v intervalu (0,7) je roven
¢islu:

a} 2, b3, c¢}4, d)5, e)24dnaz pfedchozich odpovédi nenf spravna.

13.

e il % . : gt . e
Mno#ina viech redlnych &sel, pro kterd plati 3° 12l < 1, je rovna mno#iné:

a) (~1,0), b) (0,1}, <) (1,00 U {0,1), d} (-1,1), e) Zddnd = pfedchozich
odpovédi neni spravna.

14.

V geomeirické posloupnosti je ¢y = 3 a ¢ = 4. Nejmen$i piirozené &islo n, pro
které je s, > 255, je dislo:

a)nz=4, bjn=6, cjn=5 d)yn="7, e)7idodz pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

15.

MnoZina viech realnych &sel, pro ktera plati
|22 — 1| > {z + 1| + 3,

je rovna mnoZing:

a) ('“00""1) U (5:00): b) ("—001_5) U ("'1700)} C) (_003_5) u (1:00)!
d} {—o00,1) U (5,00}, €) Zadné z piedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F2

(1)} Kazdy priklad peclivé vyreste, feSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Pi#iklady hodnocené péti body

1. Cislo logyz4 je rovno &islu:
a)l, b)3, e 3 d)6, e)zidnd z predchozich odpovédi neni Spravna.

2. Uvazujme reilnou funkci f jedné redlné proménné definovanou na mnoZiné viech
redlnych &isel predpisem f(z) = 2z + 5. V3echna feseni rovnice
f(=2x) -~ 1= f(r+1)— 7 nalei intervalu:

a){—3,2), b)(2,6), c)(6,10), d){—10,-3), e)Zadnaz pfedchozich odpovedi
neni spravna.

3. Cislo % — 4" je rovno &islu:

a)0, b)i, c)—i, d)1, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
i
V2 -3 [V2+3)

a) 2v6—1, b)1-2v6, ¢)1+2v6, d)2v6, e)zidnd z piedchozich odpovédi

neni spravna.

4. Cislo je rovno &slu:

5. Jelli sina= \%’? a a€(0,3), pak &slo sin2a je rovno &islu:

a) %g, b) %, c) %"7’7@, d) %ﬁ‘_‘, ¢) z4dn4 z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

T—1 o vaxi s
6. Absolutni hodnota komplexntho &isla z = 113 je realné &islo, které nale{ inter-
(4

valu:

a) (4,6), b)(2,4), <) (0,2), d) (6,8), e)Zidné z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

7. Mno¥ina véech redlngch ¢isel, pro kterd plati z% < 9, je rovna mnoZiné:
a) (0,3), b} (=3,0), ¢ (-3,3), d) (~3,0) U (0,3), e) z4dnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

8. Soutet viech realnych feSeni rovnice z — 3z —2=2 je roven Cislu:

a)7, b)6, ¢ 1, d)5, e)Zadna z pfedchozich odpovEdi neni spravna.




9. V roviné jsou dany pfimky p a g, kde
xz=1-2t, z=1+3s,
P kdet e R, q:{ kde s e R.
y=3+t1 y-:"'z_sr
Tyto pfimky jsou:
a) rovnob&iné, ale ne totozné, b} riznobé&iné, ale ne kolmé, c) kolmé,
d) totozné, e) Zidn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
10. MnoZina viech bodi [z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
z? +y? — 10z - 12y + 62 =10,
je:
a) kruznice, b)elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e)zidna z piedchozich od-
povédi neni spravnd.
Ptikiady hodnocené deseti bedy
11. Mnozina viech realnjch €isel, pro ktera plati 32" -8l < 1, je rovna mnoZiné:
a) {0,5), b) (=5,5), c¢) (-5,0), d} (=5,0) U (0,3), e) zidnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
12. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem
1
I} = e,
@) = ———s
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech x € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoziné:
a)(1,3), b){1,2)U(2,3), ¢)(1,2), d)(2,3), e)zadna z piedchozich odpovédi
neni spravna.
13. Podet viech kofen® rovnice cosz +sin2z = 0 v intervalu (0, 27) je roven ¢éishu:
ay4, b)3, c)2, d)5, e) zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. V geometrické posloupnosti je a; = 3 a ¢ = 4. Nejmendi pfirozené &islo n, pro
které je s, > 63, je fislo:
ain=3, b)n=2, cln=35 d)n=6, e}zidndz pfedchozich odpovédi neni
spravna.
15. MunoZina vEech redlnych ¢isel, pro kterd plati

[1-2z|>|z+1|+3,

je rovna, mnozing:

a‘) (“OO?'—]') u (5100), b) (_0071) y (5,00), C) (""OO,—5) u (1100)1
d) (—oc,—5) U (=1,00), e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F3

(1) Kaxdy piiklad pedlivé vyfedte, Tefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Pfiklady hodnocené péti body

1. Cislo log, ¥/2 je rovno sl

a)i, b1, o 4 L, e) #4dn4 z piedchozich odpovédi neni SPravna.
[v2 + 3
V2 — V3]

a) 36, b) 8, ¢)2v6, d)2v3, e) zadnd z predchozich odpovéd nent

gpravnd. -

2. Cislo — b je rovno &slu:

3. Cislo %7 je rovno &islu:

a)1, b) —i, c)i, d)—1, e)Z#adna z pfedchozich odpovEdf neni spravni.

4 Jeli sma=1 a a€e(0,3),pakiislo sin20 je rovno &ishu:

¢) ¥IE, d) L, e)24dnd 7 predchozich odpovédi nenf sprévns.

a)l, b} Vi

16
5. Uvazujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou na mnozing viech
redlngch &isel piedpisem f(z) = 42 — 3. Viechna fefeni rovnice
f(—z) = f{z + 3) + 4 ndle# intervalu:

a) (-3,0), b){0,3), ¢) (3,6), d) (~6,-3), e)Zidniz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

je rediné Zislo, které nale#i in-

— 24
6. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = ! ?'
24+ 4

tervalu:
a) (1,2), b)(0,1), ¢ (2,4), d) (4,6), e) Zadndz ptedchozich odpovédi neni
spravni.

7. Mno#ina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati z? < 25, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,5), b) (0,5), ) (=50}, d} (~5,0) U (0,5), e) 24dnd z pFedchozich
odpovédi neni spravnd.

8. Soutet viech realnych fedeni rovnice z —+/2z —3 =3 je roven &islu:

a)8 b)6, c)2, d)12, e)Zidndz predchozich pdpovédi neni sprédvna.

nz2a7 75 /S




9. V roviné jsou diny piimky p a ¢, kde
t=1-—1t,
: kdeteR 7z +y+6=0.
b { y= 14Tt v ¢ )
Tyto pfimky jsou:
a) rovnob#iné, ale ne toto¥né, b) riznobdiné, ale ne kolmé, c) kolmé,
d) toto¥né, e) Zadné z piedchozich odpovédi neni sprévna.
10. Mno#ina viech bodd [z,y] v roving, které vyhovuji rovnici
£ —y 410z + 12y — 36 = 0,
je:
a) elipsa, b) kruznice, c) hyperbola, d} parabola, e} Zédné z predchozich od-
povddi neni spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Uvajujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
1
z) = ———.
flo) = —m———nr ==
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych, e f(z) € R) je
roven mnoziné: :
a) (1,5), b)(~1,5), ¢){-5-1), d)(-5,5), e)Zadndz piedchozich odpovédi
neni spravna.
12. Poiet viech kofenii rovnice /2 cosz +sin2z = 0 v intervalu (0, %”) je roven
fislu:
a) 5, bY4, ¢)3, d)6, e)Zadna z piedchozich odpovédi neni spravnd.
13. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati 3o’ ~tlzt < 1, je rovna mnoZiné:
a) (0,4), b) (—4,0) U (0,4), ¢) {-4,0), d) (-4,4), e) Z&dnd z pfedchozich
odpovédi neni sprivna.
14. V geometrické posloupnosti je a1 = 5 a ¢ = 6. Nejmen3i pfirozené &islo n, pro
které je s, > 215, je &slo:
aln=4, byn=3, ¢jn=>5 djn==6, e)Zidniz piedchozich odpovédi neni
Spravoé.
15. Mno#ina viech redlnjch &isel, pro ktera plati

£+ 1 > 1 — 22| - 3,

je rovna mnoZziné:

a) (=5,1), b){~5,-1), ¢){~1,5}, d){(1,5), e)?#idndz pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta F4

(1) Kazdy priklad peélivé vyfeste, Fefenf neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprévna.

Piiklady hodnocené péti body

i\
VE-vAi W3+

a)2, b)v5, ¢ 3, d)4, e)#ddna z predchozich odpovédi nenf sprévna,

1. Cislo je rovno &slu:

1
2. Cislo logg G je rovno #slu:

a)§, b) 3, ¢ -3 d) -4, e) #4dnd = piedchozich odpovédi neni sprévna.

3. Cislo i je rovno &slu:

a)l, b}yi. ¢ -1, d) —i, e} %Adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4, UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou na mnoziné viech
redlnfch &isel pfedpisem f(z) = 3 ~ 2. Viechna Fefeni rovnice
f(2z) = f(z + 1) naleZi intervalu:

a) (0,3}, b) (3,6}, c)(6,9), d)(-3,0), e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni
spravnd.

5. Je-i sina = % a o€ (0,7), pak &islo sin2a je rovno &shu:

a) -‘Zgé_, b) 5@, c) 3{—%—5‘ , d l‘—?E, e) Zadnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.

; 4w 8+1 . . PRI
6. Absolutni hodnota komplexniho &sla z = 18 je realné Cislo, které nalezi in-
— 8

tervalu:

3} (1,3), b)(3,6), c}(6,8), d)(8,10), e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni

spravnd.

7. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati z? < 25, je rovna mnoZind:

a) (~o0,5), b} {-5,5}, c} (;—5,0), d) (-5,0) U (0,5), e) Zddna z piedchozich
odpovédi neni spravna.

8. Soufet viech redlnych Fefeni rovnice = —+/3z+39=15 je roven &shu:

a) 13, b) 14, ¢) -1, d) —13, e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

pz2prrr S




9. V roviné jsou dany pfimky p a g, kde
r=2-3t
23z —2y+7=0 : kde t € R.
priz -2y 4 {y=1+2t,
Tyto plimky jsou:
a) rovnob&iné, ale ne toto¥né, b) rfiznob&iné, ale ne kolmé, c) kolmé,
d) toto#né, e) #adna z pFedchozich odpovédi neni spravna.
10. MnoZina viech bodil [z,y] v roving, které vyhovuji rovaici
2 +y? + 63~ 4y + 16 = 0,
je: -
a) kruZnice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola, e) Zadn4 z pfedchozich od-
povédi neni spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Podet viech kofenti rovnice sindx — v2 cos2z = 0 v intervalu (0,%) je roven
fislu:
a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)Z4dna z pfedchozich odpovidi neni sprévna.
12. Mno¥ina viech redlnych é&fsel, pro kterd plati 5e-3lel < 1, je rovna mnoZing:
a) (0,3), b) (=3,0), ¢) (=3,0) U (0,3}, d} (~3,3), e) zidna z ptedchozich
odpovédi neni spravné.
13. UvaZujme redlnou funkei f jedné reilné proménné definovanou pfedpisem
1
1) = ——.
fla) = —=—=——mx T
Definiéni obor této funkee (tj. mnofina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
roven mnoZing:
a) (-3,5), b) (3,5), ¢) (=3,0), d) {0,5), e} z4dna z piedchozich odpovédi
neni spravna.
14. V geometrické. posloupnosti je a1 = 2 a ¢ = 3. Nejmen3i pfirozené &islo n, pro
které je s, > 242, je islo:
a)n=3 byn=4, c)n=5 d)n=6, e)iddndz piedchozich odpovédi neni
spravna. -
15. MnoZina viech redinych &isel, pro ktera plati

22 ~ 6] > |20 + 4] — 3,

je rovna mnofing:

a‘) (_00: %)1 b) ("‘00,“‘2“), C’) <—%:%>1 d) ("0014E>1 e) Z4dné z pfedChOZiCh

odpovédi neni spravna.




Varianta GO

(1) Kazdy pfiklad peclivé vyieste, Fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivad.

Priklady hodnocené péti body

1
1. Vyraz [ —- — \/5) je roven &islu:
Y (\/5 +1 !
a} 1, b) -1, ¢ V2, d)—v2, e)Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.
1
2. Vyraz log, 4\/% je roven &slu:
a) I, b)), o) -1 d)—¥L, ) zidn4 z predchozich odpovédi neni sprévn.
3. Kvadratickou rovnici s realnymi koeficienty, jejiz jeden kofen mé tvar
T =2 (cos §41 + isin 3%) , lze napsat ve tvaru:
a)z?—27+2=0, b a?-2r-2=0, ¢)z°+22-2=0, d)z*+2z+2=0,
) z4dné z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
4. Hodnota funkce f(z) =sinz + cos®z v bodé ¢ = -1—21 je rovna &islu:
a) 3, b) 3, ¢)—%, d) -2, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravna.
5. Pofet v3ech fedeni rovnice cos2r = 0 v intervalu (0,7) je roven &islu:
a)4, b)1, ¢} 3, d)2, e)zidniz pfedchozich odpovéd] neni spravné.
6. Mnozina v8ech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
miz? +4r+1=0
dva kofeny redlné rizné, je rovna mnoZiné:
a) {(-2,2), b) (-2,0), o) (0,2), d) (-2,00 U (0,2), e) Zadn& z pFedchozich
odpovédi neni spravna.
7. Urdete, ktery z ndsledujicich bodi leZi na pfimce uréené body
A=[3,-1], B=[2,5]:
a) M = [1,3], b) ¥ = [0,5], ¢) P = (5,8, d) @ = [6,-19, e) zidna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.
8. Rozhodnéte, ktery z nasledujicich bodti je bodem grafu funkce f{z) = —3cosz+2.

) P =[01, ) Q= (50, R=0[0-1, &8 =51, e #dns
z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati

logg (z +2) < 1
je mnozina:

a) (013)1 b) (_233): C) ("'2:0)1 d) (—2:0) U (0:3)1
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

V aritmetické posloupnosti je ddno: a3 + as = 10, ay + a3 = 8 . Vypoltéte a;s.

&.) 17 = 23, b) 1z = 32, C) Qg = 27, d} 212 = 24,
e} adna z piedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Podet viech fefieni rovnice 2sin®z 4 sinz = 0 v intervalu {0, ) je roven &fslu:

a)4, b)1, ¢)3, d)2, e)Z24idné z piedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Uvazujme realnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(x) = /log (—z% + 3z — 1).

Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,%e f(z) € R) je
mnoZina:

a’) (*—OO,])U(?,OO), b) (—OO,—Q)U(*I,OO), C} (1!2>= d) <_21_1>2
e} Z3dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

VEechna redlna fefeni rovnice 4% — 5-2% = -4 jsou prvky mnofiny:

a) (_310)7 b) (317)7 C) (6112)’ d) (074)1

e) zadné z predchozich odpovédi neni spravna.

14.

Obecnou rovnici piimky prochizejici stfedy kruZnic

k2t 4yt +4x - 8y+10=0,
ky:2? +92 + 14z — 16y +77=0

lze napsat ve tvaru:

a)dx+5y—12=0, b)4dr+5y+12=0, c)4z-5y—-12 =0, d)4r—5y+12 =0,
e) 4dna z piedchozich odpovédi neni spravna.

15.

MnoZina véech redlnych &isel, pro kterd plati
|+ 1] > |22 -1 -3,
je rovna mnoziné:

a) (1,5), b)(-1,5), c¢)(-5,1}, d)(-5,-1), e)Zidnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta G1

(1) Kazdy priklad pedlivé vyfeite, fedeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Ptiklady hodnocené péti body

2
1. Vyraz | ———
’ (\/§+1

a) 1, b)v3, ¢ =v3, d) -1, e)zidnd z predchozich odpovédi neni spravna.

- \/5) je roven €islu:

1
2. Vyraz log, ﬁ je roven &islu:

a) -1, b) %, ¢) 3, d) V3, e) zadn4 2z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiZ jeden kofen ma tvar

z1 = v2 (cos 8 +isin 8%) | Ize napsat ve tvaru:

a)x? +25+2=0, b)z?-22-2=0, ) z?+2x-2=0, d)z2-22+2=0,
¢) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Hodnota funkce f{z)} =sinz + cos®z v bodé ¢ = 1% je rovna &slu:

a) 5, b) -2, c)-%, d)2, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Pofet viech feSeni rovnice cos2z =0 v intervalu (0, §) je roven &islu:

a)4, b)1l, ¢)2, d)3, e)?zadna z pfedchozich odpovédi neni spravn,

6. MnoZina viech hodnot redlného parametru m, pro které md rovnice
m2z? —4x+1=0
dva kofeny realné rizné, je rovna mno#iné:

a) (=2,2), b) (~2,0), <) (-2,00U{0,2), d) (0,2), e) #4dnd z predchozich
odpovédi neni spravna.

7. Urdete, ktery z nésledujicich bodi leZi na pfimce uréené body
A=[2,5], B=[4,-7k

a) M = [6,-19], b) N = [0,5], ¢} P = [5,8], d) Q@ = [1,3], e) Zidna
z pledchozich odpovédi neni spravna.

8. Rozhodnéte, ktery z ndsledujicich bodd je bodem grafu funkee f(z) = —3cosz+2.

a) P =[01, b) @ =[50, ¢ R = [r,-5, &) § = [r,5], e sadna
z predchozich odpovédi neni spravni.

0RRATTE y




. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati

logy (x —2) < 1
je mnozina:

a) (2,6), b)(2,3), c}(2,3)u(3,6), d)(3,6),
&) Zadni z piedchozich odpovédi neni spravné.

10.

V aritmetické posloupnosti je dino: ag +ag = 14, ag + a5 = 16 . Vypodtdte a;;.

a) ajy = 19, b) ail = 20, C) a5 = 21, d) a11 = 24,
e} Zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Podet vech fefeni rovnice 2sin®z + sinz =0 v intervalu {0, 7 je roven &slu:

a)4, b)2, ¢)3, d)1, e}izddnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou predpisem

f(z) = log (—z% + 5z — 5).

Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(z) € R} je
mnoZina:

3.) (—00,2> U (31 OO), b) (—Oo‘l _'3> U (_2?00): C) (_31 _2>1 d) (213)1
e) Z4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

VEechna redlna fefeni rovnice 4° — 3 2% = -2 jsou prvky mnoZiny:

a’) (31 7)’ b) (_252)1 C) ("5)"3)! d) (2?5)1
) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

14,

Obecnou rovnici pfimky prochazejici stfedy kruZnic

ky:x?+y? - 18z —4y+60=0,
ky iz +y? - 22 -2y =0

lze napsat ve tvaru:

a)r—8y—7=0, b)r—8y+7=0, c)z+8y-7=0, djz+8y+7=0,
e) 2adna z predchozich odpov&di neni spravna.

13.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati
1 -2z > [z + 1]+ 3,
je rovna mnoZiné:

a) (1,5), b)(~1,5), ¢)(-5,1)}, d){-5,-1), e)Zzddnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta G2

(1) Kazdy priklad peclivé vyfeste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1 V5
1. Vyraz | —— — — | je roven &ishu:
Y (\/5+ 1 4 ) !

a) =L b)) V5, o) -5, d) 3> ©) Z4dna z pfedchozich odpovadi neni spravna.

i
2. Vyraz logy —= je roven &islu:
V3

a) %, by /5, ¢ 2, d) —%, e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravna4.

3. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen mé tvar
£1=+2(cosZ +isinl), lze napsat ve tvaru:

a)z? +2r+2=0, b)a?+20-2=0, )22 -2x+2=0, d)z?2-22-2=0,
e} #4dnd z pFedchozich odpovédi neni sprévna.

4. Hodnota funkce f(z) =sinz +cos*z v bodé ¢ = ZE je rovna &istu:

a) 3, b) %, c) %, d) %, e} 24dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Potet viech Fefeni rovnice cos2z =0 v intervaln (0, %) je roven &islu:

a)3, b)2, ¢)1, d)4, e)zidnd z piedchozich odpovédi neni spravna.

6. Mnozina vSech hodnot rediného parametru m, pro které m4 rovnice
m?z? +2z+1=0
dva kotfeny redlné riizné, je rovna mno¥iné:

a) (-1,1), b) (=1,0) U (0,1), ¢} (—o0,-1) U (1,00}, d) (~1,0) U (0,1),
e) 2adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Urtete, ktery z nasledujicich bodd leZi na piimce uréené body
A=14,-7, B =[1,11]:

a) M = [1,3], b) N =1{6,-19), ¢) P = {5,8], d} @ = [0,5], e) #adna
z pfedchozich odpovidi neni spravna.

8. Rozhodnéte, ktery z nasledujicich bodd je bodem grafu funkce f(r) =2tgz — 1.

a) P = [r~1], b) @ = [5,0, ¢ R =[0,1], d) § = [r,1], e) zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna. :

0RRATTE /




MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati
log, (3—-2) <1
je mnozina:

a) (0,3), b)(2,3), O, HUQ,3), d)(L3),

e) #adn4 z pfedchozich odpovEdi neni spravna.

10.

V aritmetické posloupnosti je dano: a1 + as = 12, a3 + a4 = 10 . Vypoltéte a3.

a) a3 =23, b)aiz3 =25, ¢ ai3=24, djaz=26
e} #adna z pledchozich odpovédi neni spravna.

Pi#iklady hodnocené deseti body

11. Potet viech fegeni rovnice 2sin’z +sinz =0 v intervalu {0, 32) je roven &islu:
a4, b)1, ¢)2, d)3, e)zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
f(x) = log (x® + 3z +3).
Definiéni obor této funkce (tj. mnofina viech z € R takovych,Ze f(z) € R) je
mnoZina:
a) (—oo, 1)U (2,00}, b) (—o0,-2)U{~-1,00), c){-2,-1),
d) (—o00,-2) U (—1,0), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. VEechna realna feleni rovnice 2-4% —5.2% = -2 jsou prvky mnoZiny:
a) (-3?3)a b) (317)r C) (6:9)! d} (0:'4)1
e) 24dna 2z predchozich odpovédi neni spravna.
14. Obecnou rovnici piimky prochazejici stfedy kruZnic
Bzt +yt +de -2y —15=0,
ky:x? 44> — 20~ 10y+1=90
Ize napsat ve tvaru:
a)4z+3y+11:0, b)4z-3y-11=0, c)4c—-3y+11=0, d)4z+3y—11=0,
e) #4adna z pfedchozich odpovédi neni sprévns.
15. Mno#ina viech realnych &isel, pro kterd plati

2z + 4| > |2z - 6] + 3,
je rovna mnoZiné:

a) (—3,00), b){—%,00), c)(},0), d)(§,00), e)Zédnd z pfedchozich odpo-
v&di neni spravna.




Varianta G3

(1) Ka#dy priklad peclivé vyfeste, Feleni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Vyraz ;——\/—E je roven d&isha:
g ve+r1 5 )7 '

a’) —é_i b) %1 C) -

Lt

, d) -2, ¢) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Vyraz log ‘/Ei Je roven &islu:

a) ﬁ, b) ~4, ¢)4, d) -3, e)#idna z predchozich odpovédi nen spravna.

3. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiz jeden kofen ma tvar
Com =2 (cos %’r +isin ?T'r) , lze napsat ve tvaru:

a)2?+20+2=0, b)z?+2x~-2=0, )z?-22-2=0, d)z?-22+2=0,
e) 24dn4 z predchozich odpovédi nen{ spravna.

25m

4. Hodnota funkee f(z} =sinz+ cos’r v bodé ¢ = 22 je rovna &islu:

a) 2, b) 2, ¢ % d) I, e)24dna z piedchozich odpovédi neni spravna.

50

5. Podet vBech fefeni rovnice cos2r =0 v intervalu (0,27) je roven &islu:

all, b)2, ¢)3, d}5, e)izdidndz pfedchozich odpovédi neni spravnd.

6. Mnozina v8ech hodnot redlného parametru m, pro které ma rovnice
m?z? — 22 +1=0
dva kofeny redlné rizué, je rovna mnoZiné:

a) (-1,0) U (0,1}, b) (-oo,—1) U (1,00}, ¢) (=1,1}, d) (-1,0) U (0,1},
e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Urtete, ktery z ndsledujicich bodti leZi na piimce uréené body
A=[1,11], B = [5,-13): '

a) M = [1,3], b) N = [0,5], ¢) P = [5,8], d) @ = [6,-18], e) Zadna
z predchozich odpovédi neni spravna.

8. Rozhodnéte, ktery z nasledujicich bodti je bodem grafu funkce f{z} = 2tgz ~1.

a) P = (0,1], b) Q = [£,0], ¢) R =[3,3], d) § = [3,-3], e) 7adnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.




9. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati
logy (z ~4)> 1
je mnofina;
a) (5,00), b) (4,00), ¢)(9,00), d) (6,00),
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravné.
10. V aritmetické posloupnosti je ddno: az + ag = 16, aq + a7 = 20 . Vypodtiéte ag.
a) aio =17, b)awo =18, c)ajp=19, d)ap =20,
e) 2adné = predchozich odpovédi neni spravna.
Pt#iklady hodnocené deseti body
11. Potet viech FeSeni rovnice 2sin’z +sinz =0 v intervalu (0, 27) je roven &slu;
a} 5, b)4, c)2, d)3, e)Zadndz pfedchozich odpovédi nenf spravna.
12. UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem
f(z) = Vlog(—2% — 2z + 4).
Definiéni obor této funkce (tj. mnoZina viech = € R takovych,ze f(z) € R) je
mnofina:
a} (~0e,1)U(3,00), b) (~00,~1)U(3,00), ¢} (=3,1), d)(-1,3),
e} £4dna z piedchozich odpovédi neni spravn4.
13. Vgechna reélna fefenf rovnice 9% - 12-3% = —27 jsou prvky mnoZiny:
a) (-1,2), b){1,5), ¢)(-3,-1), d)(4,6),
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Obecnou rovnici pifimky prochizejici stfedy kruznic
kl :$2+y2-49:——2y—4=0,
ky:z* +y* - 20 —6y+9=0
lze napsat ve tvaru:
a)2z+y+5=0, b)2z—-y+5=0, ¢)2r~y-5=0, d)2r+y—-5=0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.
15. Mnozina viech redlngch éisel, pro kterd plati

|2z — 6] > |22 + 4| — 3,
je rovna mnoziné:

a) (“‘"OO, “%)1 b) (-Oos_g): C) (_001 %)7 d) (—OO, %)r B} iédna"z prdChOZiCh
odpovédi neni spravna. -




Varianta G4

(1) Kazdy pfiklad peclivé vyfeste, fefeni neodhadujie.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

[

Piiklady hodnocené péti body

[=))

1 7
1. Vyraz ( [ L/__._ je roven &islu:
+

S

a)s, b c) V7, d) —/7, e) 24dna z predchozich odpovédi neni spravna.

0)1'—'

2. Vyraz logg \/_ je roven Cislu:
a) %: b) _%r C) ...“.:11;, d) %s
3. Kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, jejiZz jeden kofen ma tvar

T =2 (cos = +1sin 2; ) lze napsat ve tvaru:

e) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

a)z? —2z+4=0, b) 2 +224+4=0, )z’ +22-4=0, d)z>-22-4=0,
¢) 2adna z predchozich odpovédi neni spravna.

4. Hodnota funkce f(z) = sinz +cos?z v bodé ¢ = & je rovna &slu:

a) §, b)Y 3, c) -2, d) -2, e)#4dnd z predchozich odpovédi nenf sprévna.

5. Pocet viech feSeni rovnice cos2x == (0 v intervala (2 , %) je roven Cislu:

a)4, by3, c¢}1, d)2, e)3%adnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

6. MnoZzina viech hodnot redlného parametru wm, pro kieré ma rovnice
mizt+z+1=0
dva kofeny redlné rizné, je rovna mnoZiné:

a') (""%:%‘ B ) ( o0, 2) C) (_001—';'): d) {“%1 0) U (0, %): e) zadnd z pfed-
chozich odpovéd] nenf spravna.

7. Uréete, ktery z nasledujicich bodi leZi na pfimce urdené body
A=[5,-13], B =[0,17]:

a) M = [LL3}, ) N = [0,5], ¢) P = [6,-19], d) Q@ = [5,8], e) Zidna
z pfedchozich odpovéd{ neni spriv na

8. Rozhodnéte, ktery z nisledujicich bodi je bodem grafu funkce f(x) = 2tgz — 1.

a) P =01, b) @ = [3.0, ¢ R = [},1], d) § = [§,-1], e} zadn4
z predchozich odpovédi neni spravna.

ORQATTE /




9. MnozZina vech redlnych &isel, pro kterd plati
log; (z -5} < 1
jé mnoZina:
a) (5,7}, b)(5,12), c)(5,35), d)(5,10),
e) zddné z pfedchozich odpovédi neni spravné.
10. V aritmetické posloupnosti je ddno: a4 +ag = 18, a2 + a5 = 12 . Vypodtéte ay4.
a)aig =24, b)ag =25, c)ayy =26, d)ay =27,
e) zadn4 z pFedchozich odpovédi nenf spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Poget viech feSeni rovnice 2sin’z 4 sinz = 0 v intervaly (%, ) je roven &ishu:
a)4, b)1l, ¢)3, d)2, e)Zzidn4 z piedchozich odpovadi neni spravna.
12. UvaZujme redlnou funkci f jedné reilné proménné definavanou pfedpisem
flz) = Vlog(—z2 — 2 + 3).
Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech z € R takovych,Ze f(x) € R) je
munozina:
a) (—2,1), b) (-=o0,-2U{-1,00), ¢){~0c,-2yU(1,00), d){-1,2),
e) zadnd z pFedchozich odpovéd{ neni spravnd.
13. Viechna redlnda feSeni rovnice 25% — 6-5% = —5 jsou prvky mmoZiny:
a) {~2,0), b)(-4,-2), ¢){0,3), d){3,9),
e) ¥4dna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
14. Obecnou rovnici pHmky prochdzejici stfedy kruZnic
kyiz? 4+ 9% -6z -4y + 12 = 0,
ky 22 +y? ~22-8y+13=0
lze napsat ve tvaru:
ajz+y—-5=0, blr~y~-5=0, clz—-y+5=0, d)x+y+5=0,
e) Zadn4 z pfedchozich odpovidi neni sprivna.
15. MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati

2z 4+ 4 — 3 > |6 — 2],
je roviia mnozZing:

a} (3,00), b) (-%,00), c)(}00), d){—5,00), e)zadna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.




Varianta H1

(1) Kazdy piiklad peclivé vyfedte, feseni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovidi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Cislo je rovno ¢islu:

V4
Vv2v2
a) V2, b)v2, o -\172, d) %, e} Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.
2. Rovnice Tmz+3m—T7z—3 =0 sreilnym parametrem m m4 alespofi jeden realny

kofen privé tehdy, je-li:

aym=1 bym#1l, ¢meR, dm#0, e¢) 2idndz piedchozich odpovédi
neni spravna.

3z
1 .
3. Mno#ina viech realnych éisel, pro kterd plati (5) < 8, je rovna mnoZing:

a) (o0, —1), b) {0,1), ¢) 8, d) (—1,00), e} Zadnd z pFedchozich odpovédi
neni spravod.

4. Absolutni hodnota komplexniho &isla 2z = (1--1)(2—1)(3+4:7) je redlné &islo, které
je prvkem intervalu:

a) {0,4), b) (4,8), ¢} (8,12), d) (12,16), e} zadnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

5. Cislo sin 8T je rovno &islu:

a) 3, b) ng—i, c) 3;—5, d) 32—5, e) %4dn4 z piedchozich odpovéd{ nen{ sprévna.

6. V aritmetické posloupnosti plati a; =0, d = 4. Nejmend{ pfirozené &islo n, pro
_ které plati s, > 12, je rovno €islu:

a)5, b)4, ¢}3, d)2, e)Zidndz piedchozich odpovédi neni spravna.

7. MuoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati |2r — 1| > 3, je rovna mnoZing:

a) (_OO: "’1)7 b) (2!00)! C) (—OO,—].) U (2100): d) (4100)r E) #adna z pfed‘
chozich odpovidi neni spravna.

ORRATTE ./




8.

UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou na mnoZiné viech
redlnych &isel pfedpisem f(x) = 7 - 5z. MnoZina viech » € R, pro kterd plati
fz) = f(—z +2), je &asti intervalu:

a) (—4,0), b) (0,4), ¢} (4,8), d) (-8,—4), e) z4dna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

. Vechny praseéiky grafii redlnych funkci f a ¢ jedné redlné proménné definovanych

predpisy f(z) =471 - 10, g{z) =2 - (4*72 +11) leii:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvniti tfettho kvadrantu, d} uvnitf étvrtého kvadrantu,
e) %4dna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

10. Mno#Zina viech bodd [z,y] v roviné, pro které plati
4z% — 9y — 161 + 54y - 101 =0,
je
a) kruZnice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola,
e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévnd.
Piiklady hodnocené deseti body
" 11. Podet viech FeSeni rovnice 2 sin(2z) = /2 sin (4x) v intervalu (0, ) je roven &ishu:
a)2, b)3, c)4, d)5, e)%adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12. Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati logy (x? — 4z) < 1, je rovna mnoZiné:
a) (-1,0), b) (1,5), ¢) (-1,5), d) (-L,0)U (4,5), e) zadna z piedchozich
odpovédi neni spravnd.

13. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati 1 < 3lz—4 < 27, je rovna mnoZiné:
a)(1,4), b){4,7), o (1,7, d({1,4U(47), e}2idnézpledchozich odpovedi
neni spravna.

1 7
14. Binomicky rozvoj (— - ﬁ) pro & > 0 obsahuje &len:
£
a) B, )2, ¢) -, d) 2, e} 74dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravni.
15. Mno#zina viech realnych &isel, pro kterd plati [z +1] > |2z + 1] -~ 2, je rovna

mnoziné:

a) (~2,2), b) (-2,0), ¢) (0,2), d) (~2,0) U {0,2), e) z4dnd z piedchozich
odpovéédi neni spravna.




Varianta H2

(1) Kaidy priklad pedlivé vyreste, Feseni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravn.

Piiklady hodnocené péti body

Cislo Hi\/—ﬁ-
V8

je rovno &shu:

a) ¥2, b) o5 © %, d) v2, e} 74dn4 z piedchozich odpovédi neni spravna.

2. Redenim soustavy rovnic
T +y =2,
2z — 3y = m,

kde z,y € R jsou neznimé a m je redlny parametr, je bod, ktery leii uvnitf prvniho
kvadrantu pro:

a) m € (—4,6), b)m € (=6,4), ¢)m € (4,6), d) m € (6,9), e) zadna
z predchozich odpovédi neni spravns.

2
1
3. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati (5) <9, je rovna mnoZingé:

a) {(—=1,00), b} (~o0,—1}, ¢){(l,0), d) {—00,1), e} 2adns =z piedchozich od-
povédi nenf spravna.

4. Absolutni hodnota komplexniho &fsla z = (1—4)(2+1)(3~4) je redlné dislo, které
Je prvkem intervalu:

a) (8,12), b) (0,4), <) (12,16), d) (4,8), e) Zidni z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

5. Cislo sin 2% je rovno &slu:

a) 3, b) —32@, c) 32@ , d) -"2@, e) Z4dna z pFedchozich odpov&di neni spravna.

6. Sesty ¢len aritmetické posloupnosti, ve které plati a4 +as = 4, a5 — a3 = 4, je
roven {islu:

a} 7, b)3, c}5, d)2, e)%4dn4z pedchozich odpovédi neni spravna.
7. MnoZina viech redlnych &isel, pro kters plati 122 — 1| > 3, je rovna mnoZiné:

a) (—OO:—I)! b) (2,00)1 C) (—00)_1) U (2100)r d) (13 OO), E) 24dnd z pfed-
chozich odpovédi neni sprivna.




- UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou na mnoziné viech

redlnych &isel pledpisem f(z) = 2 — 3x. Mnofina viech z € R, pro kterd plati
fl—z —1) = f{z + 1), je asti intervalu:

a) {(—6,-3), b) {-3,~1), ¢){-1,3), d) (3,6), e)*adn4 z piedchozich odpo-
v&di neni spravna.

. VBechny pruseéiky grafii redlnych funkei f a g jedné redlné proménné definovanych

predpisy
flz) =8""1-3, glz)=7-8"%+5
lezi:

a) uvnitf ¢vrtého kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnitf tFetiho kvadrantu, d) uvnitf prvniho kvadrantu,
e) Zadna z pfedchozich odpovidi neni spravna.

10. MnoZina viech bodll [z,y] v roving, pro které plati
4y -2z -6y +10=0,
je
a) kruznice, b) elipsa, c) hyperbola, d) parabola,
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.
Piiklady hodnocené deseti body

11. Poget viech fefeni rovnice /2 sin(2z) + sin (4z) = 0 v intervalu (0, ) je roven
Eislu:

a)2, b)3, )4, d)5, e)Zidni z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12. Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati 1 < 42—2| < 64, je rovna mnoziné:
a) (-1,3), b) (-1,2)U{2,5), ¢) (2,5), d) (~5,1), e) Z4dn4 z pfedchozich
odpovédi neni spréavna.

13. Mnozina vSech redlnych &isel, pro kterd plati logg (z? — 5z) < 1, je rovna mnoZiné:
a) (~1,0), b)(0,5), ¢} (-1,0)uU (5,6), d)(—1,00 U (0,5), e)Zddna z pred-
chozich cdpovédi neni spravna.

11

14. Binomicky rozvoj (-31; - m3) pro = # 0 obsahuje élen:

a) 8822 p) 8822 ) 552 gy _382™ o) 54dné 2 predchozich odpovédi
neni spravna.

15. MnoZina viech redinych &isel, pro kterd plati |z +1 > |1 —2z| — 2, je rovna

mnozing:




Varianta H3

(1)
(2)

Kazdy piiklad pedlivé vyfeste, fedeni neodhadujte.
Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprdvna.

P¥iklady hodnocené péti body

, VB "y
1. Cislo je rovno Eislu:
2v V2

a} V2, b) %, c) V%, d) V2, e) #4dné z piedchozich odpovédi neni spravna.

9. Regenim soustavy linearnich rovnic
T+ 2y = m,
2z +y=1,

kde z,y € R jsou nezndmé am je realny parametr, je bod, ktery lezi uvnitf druhého

kvadrantu pro:

a) m € (—~o0,2), b)m € (-2,0), ¢ym € (0,2), d) m € (2,0c), e) zadnd

z piedchozich odpovédi neni spravna.

1 T

3. Mnosina viech redlnych &isel, pro ktera plati (5) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (0,0¢), b) (—00,0), ©) (—00,0), d) {0,00), €} #4dna =z predchozich odpo-

védi neni spravna.

1+1 N g s .

4. Absolutni hodnota komplexniho &isla 2z = Eiz (3—1) je redlné &islo, které je

prvkem intervalu:

a) {8,12), b) {4,8), o (0, 4), d) (12,16), e) Zadnd z predchozich odpovédi

neni spravna.
5. Cislo sin T je rovno &ishu:

a) —?, b) £, ¢© 32@, d) 12_3, e) adné z predchozich odpovédi neni Spravna.
6. V aritmetické posloupnosti plati az +as = 10, a3 + a7 = 16. Soucet s1p této

posloupnosti je roven ¢islu:

a) 60, b) 80, c) 70, d) 90, e) Zadnd z predchozich odpovédi neni spravna.
= Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati |2z + 1} < 3, je rovna mnozing:

a) (~4,2), b) (-2,1), «©) (1,2), d)(-2,2), e 74dna z predchozich odpovedi
neni spravna.




8. UvaZujme redlnou funkcei f jedné reilné proménné definovanou na mnoginé viech
redlnych éisel pfedpisem f(z) = 3 — 2z. MnoZina viech z € R, pro kterd plati
f(~2z) = f(z — 2) + 8, je ¢asti intervalu:

a) (—6,—3), b)(-3,1), c}(1,6), d)(6,10), e)zadn4 z predchozich odpovidi
neni spravna.

9. Viechny priseciky grafii realnych funkci f a g jedné redlné proménné definovanych
pfedpisy

fz)=5°+1, g(z)=3-5""1 4+ 11
lezi:
a) uvnitf prvnthe kvadrantu, b} uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnitf tietiho kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu,
e) Zddnd z pFedchozich odpovadi neni spravna.
10. MnoZina viech bodd [z,y] v roving, pro které plati
22 +y? + 62+ 8y +30=0,
Jer
a) kruZnice, b} elipsa, <) hyperbola, d) parabola,
e) Zadnd z pfedchozich odpovédi nenf sprivna.
Priklady hodnocené deseti body

11. Pocet viech fefeni rovnice sin (g) +cosz =1 vintervalu {0, ) je roven &shu:
a)4, b)3, ¢ 1, d)2, e)zidné z piedchozich odpovédi neni spravna.

12. Mnozina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati |9% — 6| < 3, je rovna mnoZing:

) (3,1), b) (3,3), ¢ (0,1), d)(0,1), e)Zadnd z predchozich odpovddi nent
spravna.

13. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log; (z? — 6z) < 1, je rovna mno#ing:
a) ("11 0) U (6 7), b) (_11 0}7 C) (Ua 7)7 d) (-10} U (01 7) E) zadna z prd"
chozich odpovédi neni spravna.

6
14. Imaginarni é4st komplexniho &sla g + 5] Jerovna ¢islu:
a) -1, b)0, ¢)1, d)+3, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. MnoZina v3ech redlnych &isel, pro ktera plati 22 +2| > 5 — |3z + 1|, je rovna

muoZing:

OO,—%) U (%100)1 b) (—Oos_g) U (%100)1 C) (_00:%) U (%100)2
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3 1

a) (=
d) (-

wrje
oo




Varianta H4

(1) Kazdy piiklad peclivé vyrfeste, fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je praveé jedna sprdvna.

Piiklady hodnocené péti body
1. Cislo 5 '/3Y/3 je rovno &islu:
a) V5, b) V5, ¢ %, d) qlﬁ, e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Refenim soustavy linedrnich rovnic
2z + 3y =m,
z—y=1,

kde z,y € R jsou nezndmé a m je redlny parametr, je bod, ktery lez! uvnitf tietiho
kvadrantu pro:

a) me (—3,00), b)mé€(-00,-3), c)jmé€(-x,3), d) m € {—co,4),
e) #4dna z piedchozich odpovéd] neni sprévna.

2z
3. Mnozina viech redlnych &sel, pro kterd plati (E) < 25, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,—-2), b) (=2,00), <} 8, d) (0,2), e) 7adnd z piedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Absolutni hodnota komplexniho &isla 2 = %{—: (1 —1) je relné &islo, které je

prvkem intervalu:

a) (4,6), b) (6,8), <) (8,12), d) (12,16), e) Zadna z pfedehozich odpovaédi
neni spravna.

5. Cislo cos 2% je rovno &islu:

a) L, b) -3, o) ¥, d) ¥, e) zidnd z predchozich odpovédi neni sprévni.

6. V aritmetické posloupnosti plati as+as =6, a7—a3 =8. Diference této posloup-
nosti je rovna &islu:

a)l, b)2, ¢} -1, d)-2, e)izidnaz predchozich odpovédi neni sprvna.

7. Mno#ina viech realngch &isel, pro ktera plati |2z + 5] <1, je rovna mnoZing:

a) (—6,—-4), b)(2,3), c}(4,6), d) (—3,-2), e) 24dnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

( BRATTE




8.

Uvazujme realnou funkei f jedné redlné proménné definovanou na mnoZiné viech
redlnych &isel predpisem f(z) = 4 -~ 2z. Mno#ina viech z € R, pro kterd plati
F(-3z) = f(z - 2) + 4, je tast{ intervalu:

a) (~3,2), b)(2,6), ¢){6,10), d) (=6,—3), e) zadnd z piedchozich odpovédi
neni spravni.

. VZechny priseiky grafi redlnych funkei f a g jedné redlné prom&nné definovanych

pEedpisy
f(z) =42+ - 10, g{z) =8 471 22

leZi:

a) uvnitf tfetiho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢) uvnitié prvnfho kvadrantu, d) uvnitf évrtého kvadrantu,
e) 24dn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

10.

MrnoFina viech bodd [x,y] v roving, pro které plati
422 + 2 + 2y - 17=0,
je

a) kruZnice, b} elipsa, c) hyperbola, d) parabola,
e) z4dn4 z predchozich odpovédi neni spravoa.

Priklady hodnocené deseti body

11.

Potet viech Fedeni rovnice sin (4z) — v/2 sin(2z) = 0 v intervalu {0, ) je roven
éislu:

a)5, b)4, c)3, d)2, e)Zidniz predchozich odpovédi nenf spravna.

12

Mno¥ina viech realnjch &isel, pro kterd plati {87 — 6| < 2, je rovna mnoziné:

a) (4,3, b)(51), (2,1, d)(3,3) e #adnéz pfedchozich odpovédi neni

Spravna.

13.

Mnoina viech reslnjch tisel, pro ktera plati log, (z* — z) < 1, je rovna mnoZziné:

a) (-110): b) (_110)U (152): C) (—'172)1 d) (_170)U (012)1 e) zidna z prd-
chozich odpovédi neni spravna.

14.

Realné ¢4st komplexniho &isla (—4 — 4i)® je rovna distu:

a) =215, b)0, ¢ 212, d) 915 &) #4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati |2z 4+ 1| - {z-3| > 1, je rovna
muoziné:

a) (_001_1) U (5,00), b} (‘_001_5) U (1,00}, C) (—DO?""5) U (—'1,00),
d) (o0, 1) U (5,00), e) Zddné z predchozich odpovédi neni spravnd.




Varianta KO

(1) Ka#dy priklad peclivé vyfeste, feSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

P¥iklady hodnocené péti body

1. Podil (l \/§~|;|_+\|/2§|_ \/§|) je roven &islu:

a) i, b) -3, ¢ -1 d) g, e Zidndz pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Mno#ina vech realnych &isel, pro kterd plati 4/ (z — 2)* > 5, je rovna mnoziné:

EL} (—00,—~7) U (3100)’ b) (_Ooi_7> U ("3:00)5 C) (71 00)1
d) (-, —3) U {7,00), e) zddnd z pfedchozich odpovidi neni sprivna.

3. Vyraz log; ,/% je roven &islu:

a) -1, b) %, ) -3 d)g e Zidnd z pfedchozich odpovédi nenf spravnd.

2 i o L
je rovna &islu, které je prvkem

4. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = 5T

intervalu:

a) (0,1), b){L,2), ¢){2,3), d) (3,4), e} Zadndz ptedchozich odpovédi neni
spravoa.

5. Cislo sin 22 + cos 2% je rovno &islu:

a)v2, b)2v2, ¢ X;—E, d) —v2, e) zadné z pledchozich odpovédi neni spravni.

6. Mnozina viech bodil [z, ] v roving, které vyhovuji rovnici 24y —4r—-2y+9 =10,
jes

a) kruznice, b) elipsa, <) parabola, d) hyperbola, e) Zédnd z pfedchozich od-
povéd] neni spravna.

7 Rovnice mz? +4x +m =0, kde z € R je nezndm4 a m je redlny parametr, ma
dva kofeny realné riizné pro viechny hodnoty rediného parametru, pro které plati:

a)m € (=2,2), b)m e (—00,—2)U(2,00), c) m € (—o0,2),
d) m e (-2,0)5(0,2), e) zadna z piedchozich odpovédi neni spravnd.

8. Potet viech kotent rovnice sin2z =0 v intervalu (0, 37“) je roven ¢islu:

a}2, b3, c)d, d)5, e)Zidniz predchozich odpovédi neni spravna.




9. Pfimky py:z+2y+5=0 a py:2x+y~1=0 se protinaji:
a) uvnité prvnfho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu, ¢) uvniti tfetiho
kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu, e) #ddnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

10. Cislo (}) - (g) je rovno &islu:
@, »E, o), (]), e) z4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. Mnoinu viech realnych &sel, pro kterd plati (%)l'ﬁll > &, lze napsat ve tvaru:
a) (=2,4); b) (-00,-2)U{4,00), ¢} {—o0,—4)U(2,00), d} (—4,2), e)2adna
z piedchozich odpovédi neni spravna.

12. Potet viech kofenii rovnice 2sin?z +sinz =0 v intervalu {0, 27} je roven Eislu:
a)5, b)4, 3, d)2, e)zidndz pfedchozich odpovédi neni spravna.

13. Imaginarni st komplexntho &sla (3 + £)® je rovna &shu:
a) 0, b) —ar, c) 3, d}2%, e)Zidnd z piedchozich odpovédi neni Spravna.

14. MnoZinu viech realnych &sel, pro kterd plati —1 < logz|z| < 1, lze napsal ve
tvaru:
a’) (—350) U (0,3)1 b) (_31 —';li) U (%53>1 C) (_31 _%) U <%7g>1
d) {(-3,-3)U (1,3), e) Z4dna z ptedchozich odpovédi neni sprivna.

15. Je dan stied § a tefna ¢ kruZnice;

S=[-4,0, t:z—y=0.
Polomér této kruZnice je éislo:

a)8, b)2v32, c)4, d)2, e)zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravnd.




Varianta K1

(1) Kazdy pfiklad peélivé vyfelte, feSenf neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivnd.

P#iklady hodnocené péii body

, (1-+3)
1. Podil (]\/ﬁ—zl-l-l?"-m{

a) 1, b) —%, c) ~4, d)4, e)%adnd z predchozich odpovEdi neni spravni.

) je roven gislu:

2. Mno¥ina viech redlngch Zisel, pro kterd plati +/(z — 3)* > 2, je rovna mno¥ing:

a) (—oo0,1) U {5,00), b) (5,x), ¢) (—o0,—5} U (~1,00),
d) (—oo, —5) U (1,00}, e) #ddn4a z pfedchozich odpovadi neni spravnd.

. 10 - oot
3. Vyraz log L5 Je roven Gislu:

a) -1, b)Yl o i d)-%i, e)2adna z piedchozich odpovédi neni spravnd.

4. Absolutni hodnota komplexniho isla 2z = ;+ iz je rovna &slu, které je prvkem

intervalu:

a) (0,1), b)(1,2), ¢) {2,3), d) (3,4), e) Zadn4 z piedchozich odpovédi neni
Spravod.

5. Cislo sin 8T . cos % je rovno &shu:

a) v2, b) %, c) %g, d) —v?2, e) %4idnd z predchozich odpovédi neni
Spravna.

6. MnoZina viech bodi [z, y] v roving, které vyhovuji rovnici 42? —g% +2y—17 =0,
Je:

a) kruZnice, b) elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) #idnd z pfedchozich od-
povédi neni spravni.

7. Rovnice mz® — 32+ m =0, kde € R je nezndméd a m je reilny parametr, ma
dva kofeny redlné riizné pro vechny hodnoty reilného parametru, pro které plati:

B.) m e (_%7 %)7 b) m € (_OO:_%) U (%:OO)s C) m e (_%,0) U (O: %):
d) m € (—o0,3), e) #4dnd z predchozich odpovédi nenf spravna.

8. Potet viech kofeni rovnice sin2z =0 v intervalu (0, 3%} je roven &slu:

a} 2, by4, ¢)1, d)3, e)zadna =z pfedchozich odpovédi neni spravna.

PZIPTTE /




Piimky p1:2+2y—6=0 a pp:2zx+y—1=0 se protinaji:

a) uvnitf prvnfho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu, c} uvnitf tfettho
kvadrantu, d) uvnitf &vrtého kvadrantu, ) %4dné z predchozich odpovédi neni
Spravna.

10.

Cislo (§) — (3) je rovno &shy:

a) 5}, B (), © (3), ) (3), e) zadna z pfedchozich odpovédi nenf sprévn4.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Muno#inu viech redlnych &sel, pro ktera plati (ﬁ-)lﬁll < ¢, lze napsat ve tvaru:

8.} (“21 4)! b) (—OO, _2) U (4; 00), C) (_00? —4) U (21 00)7 d) ('74: 2)1 e) zadné
z predchozich cdpovédi neni spravna.

12,

Potet viech kofentt rovnice 2sin’z +sinz =0 v intervalu {0, 27) je roven &islu:

a) 6, b)5, c)4, d)3, e)2adnd 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Imagindrni st komplexniho &sla (2 — 2i)® je rovna &islu:

a) 2%, b)2!%2, c) -2% d)0, e)3#adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

i4.

Mno#inu viech realnych &isel, pro ktera plati 0 < logz |z] < 1, lze napsat ve tvaru:

a') (_310) U (0?3)1 b) (""3: _1> U (1: 3): C) (“33 ""]-) U (]w 3)7
d) {-~3,-1)u(1,3), &) zadnd 2z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Je dan stfed S a tefna ¢ kruZnice;
S=[~-11, t:z+y—-4=0.
Polomér této kruZnice je éislo:

a) 2v2, b)8, cj 4, d)2, e)#idné z piedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta K2

(1) Kazdy pfiklad pedlivé vyreste feSeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je prdvé jedna sprdvnd.

Piiklady hodnoceng péti body

7 - (V2 -3)? .
1. Podil e roven ishu:
n-2va+[va-1]
a) -2, b) %, ¢)2, d) -3 e)Zadnd z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

2. Mno¥ina viech redlnych &isel, pro kters plati 1/(z —4)* > 1, je rovna mnozing:

a) (5,00}, b)(-00,3)U(5,00), ¢) (=00, =5)U{~3,00), d)(~00,=3)U (5, c0),
e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévnd.

3. Vyraz logyq 4 /% je roven £&islu:

a)—% b)0, ¢ %, d) %, e Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

-
. je rovna &islu, které je prvkem
3+

4. Absolutni hodnota komplexniho &isla 2 =

intervalu:

a) (0,1), b){L,2), <) (2,3), d) (3,4), e) tadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

5. Cislo sin 3% 73“ + cos 7—%3‘- je rovno &slu:

a) —v2, b)2v2, o V2, d) 35’@, e) #4dnd z piedchozich odpovédi neni spravaa.

6. Mno#ina véech bodt |z, y] v roving, které vyhovuji rovnici #? +y* —4z—4y+10 = 0,
je:

a) kruznice, b)elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) Zadné z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

7. Rovnice mz? —4z +m =0, kde = € R je nezndma a m je redlny parametr, mé
dva kofeny realné riizné pro viechny hodnoty realného parametru, pro které plati:

ayme (-2,00U(0,2), bym € (—co,—2}U(2,%0), ¢} m € (-0o0,2),
d) m € (—2,2}, e) zaddn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Potet viech kofenii rovnice sin2z =0 v intervalu {0, 2F) je roven Eislu:

a)3, b)4, ¢)2, d)1, e)?idné z piedchozich odpovédi neni spravna.
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. Piimky pr:z+y—-2=0 a py:2z—-3y—1=0 se protinaji:

a) uvniti prvnfho kvadrantu, b) uvniti druhého kvadrantu, ¢) uvnitf tfetiho
kvadrantu, d) uvnitf Stvrtého kvadrantu, e)Zidndz pfedchozich odpovédi neni
spravné.

10.

Cislo (7} ~ (3) je rovno &slu:

a) (1;)), b) (g), c) (120), d) (g), e) #4dn4 z predchozich odpovédi neni sprévna.

Piiklady hodnocené deseti bedy

11.

Mno#inu viech redlnych &sel, pro kiera plati (_51_)|z+1| > 33z, lze napsat ve tvaru:

a) (_001 —2)U(4: 00)1 b) (_412)? C) (_001 —4)U(2,00), d) ("2:4)’ e) Zadna
2 pfedchozich odpovédi neni spravna.

12

Podet viech kofent rovnice sin’z 4 sinz =0 v intervalu (0, 27} je roven Zishu:

a)6, b)5, c)4, d)3, e)Zzidns z pfedchozich odpovédi neni Sprivné.

13.

Imaginrni &4st komplexniho &isla (—2 ~ 24)® je rovna &islu:

a) 212, b) -212, ¢)0, d) 2%, e) Zidné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#inu viech realnych &sel, pro kterd plati -1 < logg|z| < 1, lze napsat ve
tvaru:

a) (—3,-1)u(},3), b)(-3,00U(0,3), © (-3,~3)U(3,3),
d) (~3,-1YU($,3), e) Zadn4 2 pfedchozich odpovédf neni spravna.

. Je dén stfed S a tefna ¢ kruZnice;

S=[-1,2}, t:x—-y—-3=0
Polomér této kruZnice je &islo:

a)5, b)2v5, ¢ V5, d)3vZ e) zadné z piedchozich odpovédi neni spravoa.




Varianta K3

(1) Kazdy priklad peclivé vyfeste, Fefeni neodhadujte.
(2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Priklady hodnocené péti body

odi (\/E_ﬁ)2_3
o (R

) je roven &islu:

a) -1, b) ~%, ¢) -2, d)2, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd platf +/(z + 3)2 > 2, je rovna mnoZing:

a) (_001_5) U ("1100)1 b) (—00,1) U (51 00)3 C) (—I,OO),
d) (=00, -1} U {5,00), e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Vyraz log;, {'3\’% +logy3% /5 Jje roven islu:

a)0, b) -1, ¢) % d)1, e)zidndz piedchozich odpovédi neni spravna.

3 . ur P
- je rovna &islu, které je prvkem
-1

. Absolutni hodnota komplexniho é&isla z =

intervalu:

a) (0,1), by (1,2), ¢} (2,3), d) (3,4), e) 24dna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

. Cislo sin 87 + cos 21T je rovno cislu:

a) —VZ, b)2v2, ¢ L, d) V2, e) #3dna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

. Mnozina viech bod [z, y] v roving, které vyhovuji rovnici #? +y° -4z ~4y+12 =0,
je:

a) kruznice, b) elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e) #4dna z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

. Rovnice mz? +5z +m =0, kde x € R je nezndm4 a m je redlny parametr, ma
dva kofeny realné riizné pro viechny hodnoty redlného parametru, pro které plati:

alme (—%, %), b) m € (—%,O) U (0, %), c) m € {—o0, %),
d) m € (—00,—2)U(5,00), e) 24dnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.

. Pofet viech kofenfi rovnice cos2r = 0 v intervalu {0, 27} je roven &islu:

a)2, b)3, ¢4, d) 1, e)%3adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. Pfimky py:z+2y+8=0 a py:2z+y—1=0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu, c) uvnitf tfetiho
kvadrantu, d) vvnitf &tvrtého kvadrantu, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

10. Cislo (3) — (3) je rovno &slu:

a) (1), b) (}), o {3), d)(3), e) z4dnd z predchozich odpovédi neni spravné.
Priklady hodnocené deseti body

11. MnoZinu viech redlnych é&sel, pro kterd plati (%)lﬂ-zi > 1, lze napsat ve tvaru:
a) (—5,1), b) {—oc,~1)U(5,00), ¢)(—o0,=5)U(1,0¢), d)(-1,5), e)zddny
z pfedchozich vysledki neplati.

12. Potet viech kofent rovnice sin®z +sinz =0 v intervalu (0, 37“) je roven &shu
a)b, b)2, ¢}3, d)4, e} 2adna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

13. Tmaginrni ¢ast komplexniho &isla (3 — 3:)® je rovna &islu:
a) 6¢-34, b) —6%-3%, ¢} 6%, d) —6% ) zidnd z piedchozich odpovédi neni
SPravna.

14. MnoZinu vdech redlnych &isel, pro kterd plati —1 < logglz| < 1, lze napsat ve
tvaru:
a‘) (_3: —%) u (%13): b) (“%!U) u (D: 'é']: C) (_310) U (01 3);
dy (-3,-H)u(-2,00U (0,3} U(5,3), e) Zidnd z piedchozich odpovédi neni
spravnd.

15. Je dén stfed S a tefna ¢ kruznice;

§=01,-2}, t:x+2y—-T7=0.
Polomér této kruZnice je &islo:

a) 5v2, b) 5, ¢)3v2, d)3, e)zadna z predchozich odpovadi nenf spravna.




Varianta K4

(1) Kazdy priklad peclivé vyreste, feSeni neodhadujte.
{2) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprévna.

Piiklady hodnocené péti body
- N2 _
1. Podil ( (V15 ~2)° — 15

|‘/ﬁ'1]+|1—\/ﬁ|) je roven &slu:

a) 1, b) -2, -1, d)2, e)3%4dnaz predchozich odpovidi neni spravna.

213

2. MnoZina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati /(z + 2)2 > 3, je rovna mnoZing:

3.) (1300)3 b) (_001—'1) U (5700): C) (—OU, "5) u {1,00),
d} (—o0,—5) U (-1,00), e} Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Vyraz logy /% je roven &slu:

a) -1, b)0, ¢) 1, d)1, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni sprévns.

3
2-:_ : je rovna ¢islu, kieré je prvkem

4. Absolutni hodnota komplexniho &isla z =

intervalu:

a) (0,1}, b)(L,2), c)(2,3), d)(3,4), e) 24dn4 z piedchozich odpov&di neni
Spravna.

5. Cislo sin 81 . cos ~3~’;—” je rovno sha:

a) v2, b) 2v2, ¢ ¥, d) —v2, e) #hdné z piedchozich odpovidi neni
spravnd.

6. Mnotina viech bodt [z, y] v roving, které vyhovuji rovnici z%+4y?+8z—8y+4 = 0,
Je:

a) kruZnice, b) parabola, c) elipsa, d) hyperbola, e) #idn4 z piedchozich od-
povddi neni sprévna.

7. Rovnice ma® — 5z +m =0, kde z € R je nezndmi, a m je reélny parametr, ma
dva kofeny rediné rizné pro vSechny hodnoty rediného parametru, pro které plati:

a’) me ("’g‘?%)’ b) me (—'007 _g) U (%,00), C) me (—OO, %)r
d)me (~2,00U(0,2), e) 2adna z predchozich odpovédi nenf spravna.

8. Pocet viech kofeni rovnice sinZz =0 v intervalu (0,27) je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zidnd z piedchozich odpovédi neni sprivna.

p22p775 A




9, Pfimky p;:22+3y+9=0 a py:x—y—1=10 se protinaji

a) uvnité prvatho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu, c) uvnitf tfetiho
kvadrantu, d) uvnit¥ étvrtého kvadrantu, e) Z4dné z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

10. Cislo (3) ~ (3) je rovno &islu:
a) (8), b (), (). a) (). e)z4dna z predchozich odpov&di neni spravna.

P#iklady hodnocené deseti body

11. Mno#inu viech redlnych &isel, pro kterd plati (%){Hzl > —2%, lze napsat ve tvaru:
a) (~1,5), b) {—oo,-1)U(5,00), c¢){—00,~5)U(l,00), d)(-5,1), e)zidni
z predchozich odpovEdi neni spravna.

12. Potet viech kofeni rovnice 2sin’z +sinz =0 v intervalu (0, 27) je roven &slu:
a)3, b)4, c}2, d)6, e)#4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13. Imagindrni ¢4st komplexniho &isla (§ + %)3 je rovna &shu:
a) (%—)4, b) 0, ¢ %;, d) %, e) Zadna z predchozich odpovadi nen{ sprévné.

14. Mno¥inu viech redlnych &isel, pro kterd plati —1 < logs |z| < 1, lze napsat ve
tvaru:
a‘) (-—-%,0) U (01 'é')r b) (—3: _%) u (%’3)1 C) (—350) U (0:3)1
d) (-3,-HuU(-3,0U(0,3) U (3,3), e) z4dnd z piedchozich odpovédi neni
SPravna.

15. Je dén stied S a tefna ¢ kruZnice;

§=1{-3,1, t:3z—y=0.
Polomér této kruZnice je &islo:

a) 2¢/5, b) VB, ¢ V10, d) 2v2, e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna. ;




